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Milé spoluobčanky, 
milí spoluobčané,
brzy skončí období, 
kdy byly omezeny 
výkopové práce po 
městě. Jedny z prv-
ních začnou v Bene-
šově ulici. Od Pivo-

varské ulice zhruba po Nerudovu budou 
v chodníku elektrikáři pokládat kabel. 
Tato akce navazuje na loňskou rekon-
strukci kanalizace a předejde zhruba za 
měsíc zahájenou rekonstrukci celého 
povrchu – jízdní dráhy, parkovacích míst 
a chodníků. Pod Brankou bude do země 
položen nový kabel propojující veřejné 
osvětlení, které bylo v zimě opraveno 
provizorně. 
 Soukromý investor staví v Kostelní uli-
ci víceúčelový dům, což je dobrá zprá-

va, protože až bude zdejší čtyřicetiletá 
proluka zastavěna, přistoupí město k re-
konstrukci zbývající poloviny jmenované 
ulice. Do konce března by měla být vy-
měněna světla na křižovatce K6 (Masa-
rykova, Cihlářská), což znamená její mo-
dernizaci shodnou s nedávno opravenou 
křižovatkou K1 na opačné straně města 
u Hanova parku. 
 Kromě těchto pomalu se po zimním ob-
dobí rozebíhajících akcí ještě pokračují 
úpravy zeleně po městě. Například bu-
dou vykáceny přestárlé ovocné stromy 
v areálu Domova se zvláštním režimem, 
protože se blíží zahájení stavby dalšího 
objektu, který zvýší kapacitu tohoto stále 
více potřebného zařízení. 
 A dokončuje se parkoviště u východní 
tribuny stadionu Střelnice. Pokud něko-
ho ze čtenářů napadne okřídlená věta 
– kdyby raději dělali to a ne ono – tak 
Vás mohu ujistit, že projektanti a úřed-

níci pracují na více než desítce dalších 
projektů ve prospěch našeho města.
 Úplnou novinkou budou v Domažlicích 
první velikonoční trhy. Uskuteční se na 
náměstí před radnicí v sobotu 23. břez-
na, tedy den před Květnou nedělí. Kro-
mě tematicky zaměřeného zboží budou 
k dispozici stánky s občerstvením, zabi-
jačkové pochoutky a bohatý kulturní pro-
gram. Hlavně, aby bylo příznivé počasí. 
Když už zmiňuji jeden příklad z oblasti 
zábavy, tak připojím ještě zmínku o pro-
bíhajících úpravách na babylonském 
koupališti, nákupu mola a šesti šlapadel. 
 V tomto období probíhá i oprava pramic, 
které uskladněné trpělivě čekaly, až vy-
prší podmínky dotace na odbahnění Ba-
bylonského rybníka a budou moci zase 
vyrazit na hladinu.
                             Příjemný začátek jara
          Stanislav Antoš, starosta města
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SETKÁNÍ PREZIDENTSKÉHO PÁRU SE STAROSTY proběhlo v domažlické restauraci U Kulináře.  Foto: KPR/Tomáš Fongus

Prezident Petr Pavel v Domažlicích
 Návštěvou domažlické firmy Lintech a 
besedou se studenty Vyšší odborné ško-
ly, Obchodní akademie a Střední zdra-
votnické školy Domažlice začal ve středu 
24. ledna program druhého dne návštěvy 
prezidenta Petra Pavla v Plzeňském kraji.
Do firmy Lintech spol. s r. o. v Žižkově uli-
ci přijela prezidentská kolona přesně pod-
le plánu v 8:45. Společnost byla založena 
v roce 1993 za účelem vývoje v oblasti 
laserové technologie, automatizace, stav-
by jednoúčelových strojů a zakázkové vý-
roby. Patří k zakládajícím členům Klastru 
mechatronika. 
 Dvě chodské písničky  v podání studen-
tů a absolventů školy pak o hodinu poz-
ději vítaly prezidenta při návštěvě Vyšší 
odborné školy, Obchodní akademie a 
Střední zdravotnické školy v Erbenově 
ulici. Chodský koláč - vandrovník, model 
Pražského hradu z 3D tiskárny a dárková 
sada černé chodské keramiky z bořické 
rodinné dílny byly dárky, které  prezident-
skému páru předávala ředitelka školy 
Věra Prantlová.
 Zatímco si Eva Pavlová prohlížela ško-
lu, prezident diskutoval se studenty. Mezi 
probíranými tématy bylo například zave-
dení eura či platy ve zdravotnictví a řeč 
přišla i na osobnější otázky, např. na to, 
zda někdy zalitoval, že se pustil do prezi-
dentské kandidatury.
 Třetím bodem prezidentova pobytu v Do-
mažlicích byl oběd v restauraci U Kuliná-
ře na náměstí, který byl spojen se setká-
ním se zástupci obcí a měst. Přivítali ho 
domažlický místostarosta Viktor Krutina a 
majitel restaurace Marek Beck. Místosta-
rosta předal paní Evě květiny a prezident-
skému páru chodský koláč, jehož část vý-

zdoby tvořilo datum letošního 70. ročníku 
Chodských slavností-Vavřinecké poutě. 
Přáním vedení města je, aby prezident 
přijal pozvání na tuto vrcholnou kulturně 
společenskou akci.
 Oběda se zúčastnili zástupci vedení 
měst a obcí Domažlice, Klatovy, Klenčí, 
Poběžovice, Horšovský Týn, Sušice, Kdy-
ně, Nýrsko, Bělá nad Radbuzou, Železná 
Ruda a Česká Kubice. Podávala se zelná 
polévka s uzeným masem, kančí kýta se 
šípkovou omáčkou a špekovými knedlíky 
a chodský koláč.
 Po poledni prezident se svým doprovo-
dem odcestoval na další část návštěvy 
Plzeňského kraje, která probíhala v šu-
mavském Srní. Po celou dobu dvoudenní 
návštěvy prezidenta doprovázel hejtman 
Plzeňského kraje Rudolf Špoták.      (job)

NÁVŠTĚVA FIRMY LINTECH byla prvním bodem programu návštěvy prezidenta.

BESEDA SE STUDENTY VOŠ, OA a 
SZŠ v Domažlicích trvala zhruba 40 mi-
nut.                            Foto: 2x Plzeňský kraj
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l Výstava trofejí Okresního myslivecké-
ho spolku Domažlice se letos bude konat          
v Domažlicích. Rada města schválila spo-
lupořadatelství této každoroční akce. Pro-
běhne v termínu od 6. do 12. května v sále 
MKS. V loňském roce tuto výstavu premié-
rově hostilo město Bělá nad Radbuzou ve 
své Městské stodole.
l Zastupitelstvo města schválilo finančnímu 
výboru plán kontrol na rok 2024. Kontrola 
nákladové kalkulace ceny obědů na ZŠ 
Komenského 17 proběhne v 1. čtvrtletí. 
Kontrola hospodaření MKS v návaznosti 
na rozpočet města za období 2019 - 2023 
bude provedena v září či říjnu 2024. Kon-
trola hospodaření střediska Aquacentrum 
SSZMD je naplánována na 2. čtvrtletí.
l Zastupitelstvo města schválilo poskytnutí 
účelových dotací České provincií řádu sv. 
Augustina (1 000 000 Kč), Diecézní charitě 
Plzeň (550 000 Kč) a Římskokatolické far-
nosti Domažlice (500 000 Kč).
l Rada města schválila konání společen-
ských akcí na I. pololetí roku 2024:
„Vepřové hody“ 23.3. 2024 (sobota)
„2. ročník Mistrovství Chodska v pečení 
prasat“ 13. 4. 2024 (neděle)
„Stavění májky“ dne 30. 4. 2024 (úterý)
„Oslavy svobody“ dne 5.5. 2024 (neděle)
„Pietní akty“ dne 8. 5. 2024 (středa)
„Festival vína“ 25. 5. 2024 (sobota)
„Město dětem“ dne 31. 5. 2024 (pátek)
Jde o akce, jejichž pořadatelem nebo spo-
lupořadatelem je město Domažlice. Pro-
gram ostatních kulturních akcí pořádaných 
MKS najdete na webu www.idomazlice.cz 
nebo v každém vydání Domažlického zpra-
vodaje.
l Rada města schválila nejvýhodnější na-
bídku na stavební práce v rámci rozšíření 
parkovacích stání v ulici 28. října. Podala ji 
společnost Lukeš construction s. r. o. Prá-
ce provede za  1 840 344,67 Kč vč. DPH. 
Vznikne 20 nových šikmých parkovacích 
míst (z toho 2 místa pro invalidy a pruh pro 
cca 9 nových podélných stání). Silnice zů-
stane stávající, nově bude upraveno místo 
pro odpadové nádoby a propojka chodníku 
k chodníku podél hlavní silnice.           (job)                                                            
Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

KRÁTCE:

Zasedání zastupitelstva města 
se koná ve středu 27. března od 

16:00 v malém sále MKS. 
Setkání se starostou si občané 

mohou objednat na 
tel. 379 719 141, 379 719 146

 Staré javory u plotu gymnázia pokáce-
li pracovníci Domažlických technických 
služeb. Souhlas s tímto zásahem vydala 
rada města na základě doporučení komi-
se pro životní prostředí.
 ,,V těsné blízkosti těchto stromů leží si-
lový kabel, který bude vyměněn v sou-
vislosti s letošní rekonstrukcí Benešovy 
ulice. Zdravotní stav stromů nebyl dob-
rý," zmínil starosta Stanislav Antoš. Za 
odstraněné stromy se počítá s náhradní 
výsadbou. 
 Dále bylo rozhodnuto o prořezání nále-
tových dřevin, pokácení 3 bříz, 3 smrků 
a desítky tújí na různých pozemcích ve 
městě.
 Všechna rozhodnutí rady města o po-
kácení stromů jsou v souladu s návrhem 
komise životního prostředí, jejíž členové 
místa, kde stromy rostou, navštěvují před 
vydáním doporučení jak v konkrétním pří-
padě postupovat.                              (job)

Novinky pro letní sezonu 
na babylonském rybníku

 Nákup šesti šlapadel schválila rada měs-
ta. Objeví se v letní sezoně na přírodním 
koupališti Babylon. Dodány budou po 
dvou kusech v barvách žlutá, červená a 
zelená.
 ,,Pořízení šlapadel vyjde na 494 700 Kč 
bez DPH," informoval starosta Stanislav 
Antoš. Dodány by měly být do 10. května.
 Dodání a montáž plovoucího mola pro 
lodičky a šlapadla jsou předmětem další 
schválené investice. ,,Bude využito i pro 
laminátové lodě, které kdysi už po ba-
bylonském rybníku pluly, jsou tam stále 
uskladněné, budou opraveny a v letošní 
sezoně znovu využity," zmínil starosta 
další novinku pro letní měsíce. Molo bude 
stát 789 300 Kč bez DPH.                 (job)

Oprava v Pelnářově ulici 
 Chystá se renovace krátké části komuni-
kace v Pelnářově ulici. Naváže na celkovou 
rekonstrukci téměř celé ulice, která proběh-
la nedávno.
 ,,Jde o část komunikace, která napojuje 
oblast několika rodinných domů a zahrad," 
informoval starosta Stanislav Antoš.
 ,,Je to poměrně složitá záležitost. Ces-
ta vede do ostrého svahu," doplnil Antoš. 
Rada města v minulém týdnu schválila za-
dání zakázky na vypracování soupisu prací 
včetně výkazu výměr.                            (job)

Javory u plotu gymnázia 
byly pokáceny
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 Mistryně světa v hodu oštěpem z loňské-
ho šampionátu v Budapešti, šampionka 
Diamantové ligy za rok 2023 a vítězka 
mnoha dalších prestižních závodů Ha-
ruka Kitagučiová obdržela ve čtvrtek 25. 
ledna pamětní medaili města Domažlice.
Převzala ji na slavnosti v obřadní síni 
domažlické radnice z rukou starosty Sta-
nislava Antoše. Úspěšnou sportovkyni 
trénuje domažlický trenér David Sekerák, 
Haruka Kitagučiová se tak na své vrchol-
né výkony připravuje právě v Domažli-
cích.
 ,,Domažlice se vám staly druhým domo-
vem, jsou pro vás základnou pro rozvoj 
vašich sportovních aktivit, zde se připra-
vujete na mistrovské soutěže. Chtěl bych 
vám za vaši příkladnou činnost poděko-
vat," uvedl po výčtu mnoha sportovních 
úspěchů starosta Antoš.
 Usměvavá japonská sportovkyně za udě-
lení pamětní medaile poděkovala a doda-
la: ,,Připravuji se na olympiádu v Paříži, 
budu ještě hodně makat, prosím, abyste 
mi fandili," za což sklidila velký potlesk.
 Udělení pamětní medaile schválilo do-
mažlické zastupitelstvo v listopadu 2023 
za propagaci města Domažlice na poli 
sportovním na návrh zastupitele Jakuba 
Faschingbauera.
 ,,Pocházím ze sportovní rodiny, sport 
mne provází celým životem, a tak dokážu 
docenit úspěch, jakým rozhodně je zlato 
z mistrovství světa. Proto jsem tento ná-
vrh na zastupitelstvu přednesl a jsem rád, 

že uspěl," shrnul Faschingbauer. Akce 
se zúčastnil i hejtman Plzeňského kraje 
Rudolf Špoták, domažlický místostarosta 
Viktor Krutina, mnozí zastupitelé a členo-
vé domažlických sportovních oddílů.
 Slavnostní akt na domažlické radnici se 
setkal s nebývalým zájmem žurnalistů, 
přítomna byla desítka televizních štábů   
z Česka a Japonska a mnoho dalších no-
vinářů z on-line, rozhlasových i tištěných 
médií. Několik chodských písniček zazpí-
val a na dudy zahrál jeden z předchozích 
držitelů pamětní medaile Antonín Konrá-
dy s hudebním doprovodem Ivany Červe-
né a Lucie Černé.

Dosavadní držitelé Pamětní medaile 
města Domažlice:

12. 12. 2007 MUDr. Václav Novák, CSc.	
za zásluhy o rozvoj nemocnice 
30. 4. 2008 Jiřina Paroubková za národo-
pisnou a publikační činnost a společen-
skou angažovanost
30. 4. 2008 Jiřina Skalová za propagaci 
chodských písní a angažovanost v kultur-
ním životě
24. 2. 2010 zakládající členové Konrá-
dyho dudácké muziky (Antonín Konrá-
dy, Vladimír Baier, František Pikhart, 	
Zdeněk Bláha, Stanislav Tomala in me-
moriam) za dlouhodobou propagaci 
chodského folkloru  
15. 6. 2011 Václav Cibulka za dlouholetý 
přínos pro kulturu ve městě
23. 5. 2012 Prof. PhDr. Viktor Viktora, 
CSc. za publikační činnost a propagaci 
našeho regionu v oblasti literatury
5. 3. 2014 Zdeněk Procházka za vynikají-
cí propagaci regionu prostřednictvím pu-
blikační činnosti
21. 10. 2015 Petr Ouřada	 za dlouholetou 
práci v SDH Domažlice a za iniciaci myš-
lenky přípravek mladých hasičů – Soptíků
27. 11. 2019 Karl Reitmeier za příkladné 
sbližování obyvatel českého a bavorské-
ho příhraničí
20. 4. 2022 Patrick Dewane za propagaci 
města Domažlice v ČR a USA          
                                                          (job)

Atletka Haruka Kitagučiová převzala 
pamětní medaili města Domažlice
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Územní řízení k modernizaci 
trati začne do poloviny roku

 Blíží se další významný pokrok v přípra-
vě modernizace trati v úseku Stod-Do-
mažlice. Ve čtvrtek 8. února proběhla dal-
ší informační schůzka Správy železnic se 
zástupci obcí ve spojitosti s tímto projek-
tem - modernizací železniční trati z Plzně 
na státní hranici s Německem. Největší 
pozornost byla věnována úseku stavby 
ze Stodu do Domažlic, na kterém vrcholí 
příprava podkladů pro územní řízení, je-
hož zahájení se předpokládá do poloviny 
letošního roku.
 Na podzim minulého roku proběhla in-
dividuální setkání s vlastníky pozemků           
v Domažlicích, kteří budou stavbou do-
tčeni. Zástupci Správy železnic jim přímo 
na místě vysvětlovali detailní řešení, při-
čemž ve většině případů se podařilo opro-
ti první verzi projektové dokumentace 
zábory či jiná omezení výrazně minima-
lizovat. V prvním pololetí letošního roku 
proběhnou obdobné informační schůzky 
také ve Staňkově a Holýšově. Nejvhod-
nější formu a termíny nyní Správa želez-
nic diskutuje se zástupci obou obcí.
 K projektu modernizace také vznikly in-
formační webové stránky https://www.
spravazeleznic.cz/modernizace-trati-pl-

zen-domazlice a e-mailová adresa plzen-
domazlice@spravazeleznic.cz, na kterou 
mohou občané psát své dotazy. Na větši-
nu nádraží na trase byly umístěny infor-
mační letáky.
 „Modernizace železničního spojení bude 
pro naše město i celý region jednoznačně 
přínosem. Na přípravě projektu se Sprá-
vou železnic spolupracujeme s cílem 

co nejvíce minimalizovat dopad stavby. 
Mohu ocenit jejich vstřícnost a snahu o to 
nalézt optimální řešení,“ uvedl Stanislav 
Antoš, starosta Domažlic. Schůzky mezi 
představiteli obcí a Správou železnic bu-
dou průběžně pokračovat. (sž, job) 
Vizualizace znázorňuje zamýšlenou po-
dobu v okolí nynějšího železničního pře-
jezdu na klatovské výpadovce.

Vítání do života na domažlické radnici
 V pondělí 5. února se v obřadní síni do-
mažlické radnice konalo další Vítání do 
života. Na tradiční akci bylo přivítáno pět 
dětí. Zorganizoval ji Sbor pro občanské 
záležitosti, zúčastnili se jí starosta Sta-
nislav Antoš i oba místostarostové Viktor 
Krutina a Jan Benc. Přítomní se kromě 

jiného dozvěděli několik informací ke 
kulturnímu a sportovnímu vyžití ve měs-
tě, byli také vyzváni, aby se s jakkýmkoli 
námětem či dotazem obrátili na zástupce 
vedení města.
 ,,Novinkou byla přítomnost primáře gy-
nekologicko-porodnického oddělení Do-

mažlické nemocnice Dušana Kolaříka. 
Osobně nabídl služby nemocnice, kromě 
jiného vyzdvihl, že jsou nabízeny přímo     
v místě, bez nutnosti dojíždět za péčí 
mimo Domažlice," zmínil starosta Stani-
slav Antoš.                                                    (job)
                                        foto: Václav Hruška
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Masopustní průvod mateřských škol

Protidrogový projekt Správným směrem 
osloví děti ze základních i středních škol
 V úterý 23. ledna byla v Kulturním cen-
tru Pivovar Domažlice zahájena výstava 
výtvarných prací doprovázející projekt 
Správným směrem.
 Děti ze základních a středních škol z Do-
mažlic a okolí budou v jeho rámci navr-
hovat plakáty s protidrogovou tematikou. 
Nejlepší z nich budou oceněni, hlavní vý-
hrou bude tablet. 
 Zahájení projektu Správným směrem se 
zúčastnili představitelé Národní protidro-
gové centrály, včetně ředitele, brigádního 
generála Jakuba Frydrycha, dále zástupci 
Krajského ředitelství policie Plzeňského 
kraje, Územního odboru Domažlice, Měst-
ské policie Domažlice, škol a zástupci obcí 
a měst. Domažlice zastupovali místosta-
rostové Viktor Krutina a Jan Benc.
 Projekt Správným směrem vznikl k příleži-
tosti 20. výročí Národní protidrogové cent-
rály SKPV PČR již v roce 2011. Postupně 
putuje po různých místech v zemi. Jeho 
nynější zastávku v Domažlicích zastřešuje 

odbor sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ 
Domažlice. Soutěž je určená dětem ze zá-
kladních a středních škol.Ty mají za úkol 
navrhnout a vypracovat plakáty, které mají 
jedno jasně dané kritérium, a to zaměření 
proti návykovým látkám. Výsledné výtvory 

bude hodnotit odborná komise. Vyhlášení 
výsledků je naplánováno na 10. dubna. 
 Zájemci si mohou výstavu výtvarných 
prací prohlédnout v KC Pivovar v pracovní 
dny od 8:00 do 16:00.                            (job)
             Fotogalerie na www.domazlice.eu

 Masopustní průvod dětí z domažlických 
mateřských škol prošel v úterý 13. února 
dopoledne centrem města. Šlo o premié-
rový ročník, zapojily se do něj děti se svým 
doprovodem z mateřských škol v Zahrad-
ní, Michlově a Poděbradově ulici.
 ,,Všichni účastníci se sešli v Příhodově 
parku, poté prošli trasu okolo kláštera, 

podloubím dolů k bráně a druhou stranou 
náměstí se dostali na zahradu pod Chod-
ským hradem, kde děti dostaly čerstvě 
upečené koblížky, které nám připravil pan 
Šturma, za což mu moc děkujeme," uved-
la ředitelka příspěvkové organizace Mateř-
ská škola Domažlice Lenka Žáková, pod 
kterou zmíněné tři školky spadají.

 Masopustního průvodu se účastnilo téměř 
170 dětí. ,,Přišli se podívat rodiče, prarodi-
če, ale s nadšením a úsměvy ho pozoro-
vali i další kolemjdoucí," zmínila Žáková.
  Kostýmy dětí zahrnovaly celou škálu po-
hádkových postaviček, zvířátek nebo zají-
mavých povolání.                                 (job)
     Foto: archiv Mateřská škola Domažlice
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Koncert písničkáře Pokáče v rámci turné Pokáčovo jaro si v pátek 16. února ve vel-
kém sále MKS užilo na sedm stovek diváků.                                                        (job)

Pokáč zaplnil MKS

Divadelní sezona zahájena

Prvním představením letošní abonentní sezony byl remake kultovního semaforského představení JONÁŠ A TINGL TANGL. Ve 
velkém sále MKS ho ve středu 14. únoru sehráli členové pražského divadla Kašpar.                                                                 (job)

Taneční divadlo Vítej na světě 2

Celovečerní rodinný titul v interpretaci souboru Baby Balet Praha, nejmladších studentů konzervatoře-gymnázia Taneční centrum 
Praha, pod názvem Vítej na světě 2 si užili diváci ve velkém sále MKS ve středu 31. ledna. Účinkující tančili na písničky dua Svě-
rák-Uhlíř. Bonusem pro diváky byla dvě předtančení dětí z tanečního oboru ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice.                      (job)

CENÍK INZERCE: 
 * Celá strana..........6 534 Kč 
                       (191x260 mm)     
 * 1/2 strany............ 3 267 Kč
                       (191x130 mm)                     
 * 1/4 strany............1 634 Kč 
                         (95x130 mm)
  * řádková inzerce...... 39 Kč
                               (1 řádek)
 * 1 cm2.....................16,- Kč 

Při opakování v následném vydání 
10% sleva

* VÝHODNÁ NABÍDKA:
vizitka (šířka 90 mm, výška 50 mm) 

.....578 Kč
   (ceny bez  DPH)  

          Kontakt: tel.: 721 776 962	
e-mail:  babor@idomazlice.cz 
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 Okresní kola předmětových soutěží pro-
běhla v domažlickém Domě dětí a mlá-
deže Domino. Soutěžící prokázali dobré 
znalosti, těm nejlepším úspěch v kraj-
ském kole popřál za vedení města mís-
tostarosta Jan Benc.

DĚJEPIS
 Tematické zaměření letošního již 53. 
ročníku dějepisné olympiády znělo ,,Kaž-
dodenní život a kulturní kořeny českých 
zemí (Čechy, Morava, Slezsko) od Cyrila 
a Metoděje po Jana Husa".
 Soutěže ve dvou kategoriích pro základ-
ní školy a pro střední školy se 18. ledna 
zúčastnilo 33 žáků a studentů z osmi škol 
(základní školy Komenského 17 Domažli-
ce, Msgre B. Staška Domažlice, Staňkov, 
Horšovský Týn, Klenčí pod Čerchovem, 
Mrákov, Poběžovice a dále Gymnázium 
Jindřicha Šimona Baara Domažlice). Od-
bornou garantkou soutěže byla Marie Jo-
hánková z gymnázia.
,,Soutěžící prokázali velmi dobré znalos-
ti a ti nejlepší se zúčastní krajského kola     
v dubnu v Plzni," konstatovala Kamila 
Bendová, ředitelka pořádajícího DDM 
Domino.   
 Výsledky: 1. kategorie: 1. Sára Řeháko-
vá (Gymnázium J. Š. Baara Domažlice), 
2. Lukáš Braun (ZŠ Staňkov), 3. Apolena 
Vondrašová (Gymnázium J. Š. Baara Do-
mažlice).  2. kategorie: 1. Amálie Vondra-

šová, 2. Martin Rehák, 3. Jakub Šmejkal 
(všichni Gymnázium J. Š. Baara).    (job)
             Snímek z této soutěže vlevo dole

ČESKÝ JAZYK
29. ledna proběhlo okresní kolo olympi-
ády v českém jazyce pro střední školy, 
své zástupce vyslaly všechny domažlické 
střední školy. Klání mělo dvě hodinové 
části - gramatický test a slohovou práci. 
Mezi devíti soutěžícími rozhodla právě 
slohová práce, nejvíce porotu zaujala ta, 
kterou během hodinového limitu napsal 
student domažlického gymnázia Ondřej 
Nový. Další pořadí:  2. Dominika Hruško-
vá (VOŠ, OA a SZŠ Domažlice), 3. Klára 
Srbová (VOŠ,OA a SZŠ Domažlice).
O den později své dovednosti v českém 
jazyce poměřili soutěžící ze základních 
škol a víceletého gymnázia - základní 
školy Komenského 17 Domažlice, Msgre 
B. Staška Domažlice, Staňkov, Horšov-
ský Týn, Klenčí pod Čerchovem, Mrákov, 
Blížejov a dále Gymnázium Jindřicha Ši-
mona Baara Domažlice. Odborným ga-
rantem byla Radka Kortusová. 
Výsledky: 1. Magdaléna Lazarová (Gym-
názium J. Š. Baara Domažlice),   2. Apo-
lena Vondrašová (Gymnázium J. Š. Baa-
ra Domažlice), 3.  Simona Chvalová  (ZŠ 
Blížejov).
 Krajské kolo olympiády v českém jazyce 
se bude konat rovněž v dubnu v Plzni.
V závěru všech okresních kol soutěží po-
blahopřál vítězům a předal diplom místo-
starosta Domažlic Jan Benc. ,,Děkuji 
pedagogům za vzornou přípravu svých 
žáků, postupujícím přeji hodně štěstí         
v krajském kole," uvedl místostarosta. 
                                                          (job)
                   Snímek z této soutěže nahoře

NĚMECKÝ JAZYK
 V úterý 13. února se uskutečnilo okresní 
kolo olympiády v němčině, jemuž již tra-
dičně poskytl zázemí domažlický Dům 
dětí a mládeže Domino. Na účastníky ve  

všech kategoriích čekalo nejprve  řešení 
úkolů vyplývajících z nahrávky namluve-
né rodilými mluvčími a poté následovala 
konverzace s porotou. 
 Tu tvořili učitelé němčiny ze škol, které 
na soutěž vyslaly své reprezentanty. Po-
rotci byli rozděleni 
tak, aby nikdo nezkoušel své žáky.
 Nejvíce se dařilo žákům Masarykovy 
ZŠ Kdyně a Gymnázia J.Š. Baara. Mezi 
žáky 6. a 7. tříd zvítězila Gabriela Fouso-
vá před Laurou Bielou  (obě ZŠ Kdyně). 
Stejnou věkovou kategorii žáků víceleté-
ho gymnázia vyhrál Jan Králíček. Pro tyto 
žáky soutěž okresním kolem skončila, 
krajské kolo se pořádá až pro starší ka-
tegorie.
 Ve skupině žáků 8. a  9. tříd byla nejú-
spěšnější další reprezentantka kdyňské 
školy Marie Nedvídková, za ní skončila 
Jana Berková ze ZŠ Horšovský Týn. Mezi 
stejně starými gymnazisty se nejvíce daři-
lo Tomáši Jungovi. 
 Kategorii středoškolských studentů 
ovládli gymnazisté, zvítězil Teodor Císař 
před Eliškou Štípkovou. M. Nedvídková, 
T. Jung a T. Císař budou reprezentovat 
Domažlicko v  krajském kole, které se 
koná 4.dubna v Plzni.
 Na nejúspěšnější soutěžící čekaly pou-
kázky na nákup knih dle vlastního výběru. 
                                                    Jan Pek
          Snímek z této soutěže vpravo dole

Okresní kola předmětových soutěží
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 V odlišné podobě se na domažlické ná-
městí Míru vrátí pravidelné středeční trhy. 
První termín je naplánován na 27. břez-
na. Rozhodla o tom rada města. Schválila 
změnu tržního řádu, která úpravy stano-
vuje. 
 ,,Dlouhou dobu se vedla debata, zda 
stánky mají stát před radnicí a znemožňo-
vat průjezd centrem, nebo mají být jinde. 
Za ono jiné místo se nabízelo Chodské 
náměstí, kam byly trhy vloni přemístěny 
rozhodnutím předchozí rady města," uve-
dl starosta Stanislav Antoš. Nynější rada 
města ponechala trhy na tomto místě po 
celý loňský rok s tím, že tento krok bude 
vyhodnocen. ,,Ukázalo se, že se zjed-
nodušil provoz ve městě, ale zároveň se 
snížil zájem kupujících," konstatoval An-
toš. Rada promýšlela kompletní řešení, 

jak navrátit trhy na atraktivnější místo a 
přitom nenarušit průjezd centrem, ve kte-
rém platí pro vozidla maximální rychlost 
20 km/h, kterou však mnozí řidiči ji nedo-
držují.
 Po jednání s dopravní policií, odborem 
dopravy a odborem správy majetku bylo 
vytipováno místo vedle kašny. ,,Prostor 
bude ohraničen zábranami. Stánky budou 
obráceny čelem ke kostelu, aby prodáva-
jící i kupující byli v bezpečí, když za nimi 
budou projíždět vozidla," popsal Antoš.
 Rada města stanovila termíny středeč-
ních trhů pro letošní rok, které končí 27. 
listopadem. ,,Očekáváme, že následné 
prosincové termíny se stanou součástí 
vánočních trhů, které už loni byly rozšíře-
ny, a i letos připravujeme jejich další roz-
šíření," uzavřel starosta.                          (job)

Trhy se vrátí na náměstí

Rada města Domažlice jako jediný společník společnosti 
Domažlická správa nemovitostí spol. s r. o., se sídlem Domažlice, 

Zahradní 513 
vyhlašuje

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
na obsazení místa jednatele/ky 

společnosti Domažlická správa nemovitostí spol. s r. o.

Podrobnější informace podá místostarosta města 
Ing. Viktor Krutina, tel. č. 777 597 860

Přihlášku s požadovanými doklady zašlou uchazeči nejpozději 
do 28. 03. 2024 12:00 v uzavřené obálce označené „VÝBĚROVÉ 
ŘÍZENÍ – JEDNATEL/KA DSN s. r. o. – NEOTVÍRAT“ na adresu:

Město Domažlice, odbor finanční 
náměstí Míru 1 

344 20 Domažlice

Celé znění na úřední desce MěÚ Domažlice: 
www.domazlice.eu v sekci volná místa

Pracovníci DTS 
likvidovali 

následky větru
 Likvidaci pařezu téměř stoletého 
stromu, který vyvrátil silný vítr, pro-
vedli v úterý 23. ledna pracovní-
ci Domažlických technických služeb.
Strom stál u silnice vedoucí na Vavřineček.
 ,,Jeho vyvrácení poškodilo do polo-
viny sousedící komunikaci," popsal 
ředitel DTS Jaroslav Zavadil. Pracov-
níci opravili silnici a odvezli pařez. 
,,Oteplení po polovině ledna nám do-
volilo přerušit zimní údržbu, dokončit 
demontáž vánočního osvětlení a sou-
středit se na likvidaci škod způsobe-
ných silným větrem na konci loňské-
ho roku," konstatoval ředitel Zavadil.
                                         (job), foto: DTS

Semafory v Masarykově ulici 
přejdou na LED technologii 

 Na světelné křižovatce v Masarykově uli-
ci (napojení na Cihlářskou) proběhne do 
konce března výměna žárovkových ná-
věstidel za ta s technologií LED svítidel. 
Rozhodla o tom rada města, která schvá-
lila zakázku firmě ELTODO a. s.
,,Impulzem k této výměně byla loňská do-
pravní nehoda na křižovatce u bývalé ne-
mocnice, kdy byl poškozen stožár sema-
foru, a protože se už nevyrábí tento typ se 
starým typem žárovek, muselo dojít          k 
výměně všech semaforů," připomněl sta-
rosta Stanislav Antoš. 
 Nyní vedení města rozhodlo o renovaci 
druhé nejvytíženější křižovatky. ,,Důvodů 
k tomuto rozhodnutí bylo více. Výrazně 

nižší je spotřeba elektrické energie při 
provozu semaforů, výhodou je vyšší sví-
tivost světel a dalším argumentem byla i 
nedostupnost náhradních dílů pro stáva-
jící typ semaforů," popsal domažlický sta-
rosta.                                                 (job)
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Možnost pronájmu pozemků v době konání Chodských slavností
 a Vavřinecké poutě ve dnech 9. –11. 8. 2024 – gastrostan

V době konání Chodských slavností a 
Vavřinecké poutě město Domažlice na-
bízí k pronájmu prostranství na náměstí 
Míru vhodné k umístění stanu s občer-
stvením (prostranství o výměře cca 200 
m²).
Doba nájmu: 9. 8. 2024 - 11. 8. 2024
Podmínky pronájmu:
- uzavření nájemní smlouvy o pronájmu 
dotčených částí pozemků s pronajímate-
lem (městem),
- uhrazení nájemného pronajímateli 
(městu) do 30.06.2024 ve výši stanove-
né radou města  a příspěvku na zajištění 
provozu sociálních zařízení v době koná-
ní uvedené akce,
- zajištění vlastních odpadových nádob 
pro  zákazníky  a vlastní potřebu, které 
musí nájemce průběžně vyprazdňovat 
do přistavených kontejnerů,
- učinění veškerých opatření potřebných 
k tomu, aby v souvislosti se zřízením, uží-
váním nebo provozováním gastrostanu 

nedošlo k narušení programu pořádané-
ho městem ani k rušení nočního klidu sta-
noveného obecně závaznou vyhláškou 
města.
Nájemce není oprávněn přenechat před-
mět nájmu ani jeho část do podnájmu 
nebo výpůjčky třetí osobě ani umožnit tře-
tí osobě jakékoli užívání předmětu nájmu 
nebo jeho části.
Provozování hudební produkce je možné 
pouze po předchozí domluvě s prona-

jímatelem a jejím odsouhlasení v rámci 
uzavírané nájemní smlouvy. Hudební 
produkce nesmí být provozována v době, 
kdy probíhá program na  pódiu u hlavní 
brány na náměstí Míru.
Připojení stanu k elektrické síti pronají-
matel nezajišťuje.
Žádost musí obsahovat: jméno a příjme-
ní (popř. název společnosti), IČO, sídlo, 
kontaktní údaje (tel.  číslo a e-mailová 
adresa), popis nabízeného sortimentu, 
rozměr stanu/stanů (včetně případného 
prostoru pro zázemí atd.), návrh výše ná-
jemného a podpis. Do žádosti také uveď-
te, zda máte zájem provozovat hudební 
produkci (živou či reprodukovanou) a pří-
padné časové rozmezí.
Žádost musí být doručena nejpozději do 
30. 4. 2024. Město si vyhrazuje právo na 
žádosti doručené po termínu stanoveném 
pro podání žádosti nebrat zřetel.

Odbor správy majetku MěÚ Domažlice   

Místní poplatek ze psů
 V únoru proběhla distribuce poštovních 
poukázek sloužících k úhradě místního 
poplatku ze psů za rok 2024. Poplatek je 
splatný k 31. 3. 2024 a je možné provést 
úhradu poštovní poukázkou, bezhotovost-
ním převodem nebo v hotovosti či platební 
kartou na pokladně Městského úřadu Do-
mažlice s uvedením variabilního symbolu 
přiděleného správcem poplatku. Žádáme 
přednostně o bezhotovostní úhradu.
 Povinností každého držitele psa je ozná-
mit správci poplatku – Městskému úřadu 
Domažlice, odboru finančnímu, že drží 

psa, do 15 dnů ode dne vzniku své po-
platkové povinnosti. Poplatková povinnost 
vzniká držiteli psa v den, kdy pes dovršil 
stáří tří měsíců, nebo v den, kdy nabyl psa
staršího tří měsíců. Poplatek ze psů platí 
poplatník městu příslušnému podle svého 
místa přihlášení nebo sídla. Upozorňu-
jeme na povinnost nahlašovat jakékoliv 
změny údajů uvedených v ohlášení do 15 
dnů ode dne, kdy nastaly.
 Případné dotazy zodpoví pracovnice fi-
nančního odboru na telefonním čísle 379 
719 165.

 Bližší informace o Obecně závazné vy-
hlášce č. 7/2023, o místním poplatku ze 
psů, lze získat na stránkách města Do-
mažlice, v sekci samospráva - vyhlášky a 
nařízení města:
https://www.domazlice.eu/samosprava/vy-
hlasky-a-narizeni-mesta/.
 Upozorňujeme všechny poplatníky, kteří 
dosud neuhradili poplatek ze psů za rok 
2023, aby tak bezodkladně učinili, neboť 
poplatek byl splatný do 31. 3. 2023. V pří-
padě neuhrazení bude zahájena daňová 
exekuce.  Odbor finanční MěÚ Domažlice

Dotace - kultura 
a zájmová činnost
Zastupitelstvo města Domažlice vyhlásilo na svém 16. zasedání, 
které se konalo dne 24. 1. 2024 programy pro poskytování dotací 
z rozpočtu města Domažlice pro rok 2024 DOTAČNÍ PROGRA-
MY- OBLAST KULTURA A OSTATNÍ ZÁJMOVÁ ČINNOST.
Lhůta pro podání žádostí jednotlivých programů: 
1. 3. 2024 do 2. 4. 2024 do 12:00
1. Podpora vlastních aktivit občanů/spolků města Domažlice - 
kultura a ostatní zájmová činnost - celoroční činnost 2024 
2. Podpora vlastních aktivit občanů/spolků města Domažlice - 
kultura a ostatní zájmová činnost - jednotlivé projekty 2024 
3. Podpora pořadatelských aktivit na území města Domažlice - 
kultura a ostatní zájmová činnost 2024
4. Publikační a vydavatelská činnost místních subjektů 2024
Více najdete na webu:
https://www.domazlice.eu/samosprava/dotace/

Tajemnice Městského úřadu Domažlice
oznamuje na základě § 7  odst. 3 zákona č. 312/2002 Sb., 
o úřednících územních samosprávných celků, a v souladu 
se zákonem č. 183/2006 Sb., stavební zákon, v platném 

znění, vyhlášení  
výběrového řízení na obsazení funkčního místa  
úředník – referent/ka pro úsek stavebního úřadu

Bližší informace : Ing. Ivana Marie Sladká, 
vedoucí odboru výstavby a územního plánování,                         

tel. 606 628 024
Přihlášku s požadovanými doklady zašlou uchazeči 

nejpozději do 20. 3. 2024 v uzavřené obálce označe-
né  „NEOTVÍRAT – VŘ referent OVÚP“ na adresu:
Město Domažlice, odbor kancelář starosty MěÚ, 

náměstí Míru 1, 344 20 Domažlice
Celé znění na úřední desce MěÚ Domažlice: 

www.domazlice.eu v sekci volná místa.
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Výstavy v Chodském hradu nahlížejí do 
zákulisí špionáže a velikonočních zvyků

Svět špionáže a okolností ze složitých his-
torických období doplňují velikonoční oby-
čeje. Netradiční mix dvou výstav mohou 
zájemci najít v Chodském hradě.
 Výstava „Pozor! Agentky si zapisu-
jí!“ přináší příběh dvou agentek, které 
ve  30.  letech 20.  století vyzradily čes-
koslovenské zpravodajské službě vo-
jenská tajemství Německa.  ,,České 
archivy jsou zlatým dolem pro  moji ba-
datelskou práci," zmínila při únorové ver-
nisáži její autorka Petra Dombrowski. 

 Expozice dává nahlédnout do  příběhu 
Slezanky  Elisabeth S., která prováděla 
špionáž pro  jednoho právníka v  Ratiboři 
a od roku 1938 pak ve zbrojovce v Dessau. 
Gestapo ji zatklo v roce 1939, když se po-
kusila předat tajné stavební plány. V roce 
1943 byla popravena v Berlíně-Plötzensee.  
 Příběh Evženie M., která působila  také 
v  Ratiboři a  v  německo-českosloven-
ském pohraničí, se  odehrává na  del-
ší časové ose.  V  roce 1939  byla také 
zatčena gestapem. Po  druhé světové 

válce se  o  ni začala zajímat českoslo-
venská komunistická Státní bezpeč-
nost, která ji chtěla získat ke  spolupráci. 
 Zájemci si tuto výstavu mohou prohléd-
nout do 27. května.
 Druhá aktuální výstava v  Muzeu Chod-
ska "Od Masopustu k Velikonocům" dává 
nahlédnout na velikonoční zvyky zejména 
na Chodsku. 
 Doplňují ji výtvarné práce žáků 4. A do-
mažlické ZŠ Komenského 17.  K  vidění 
bude do 7. dubna.                                (job)

Nová výstava v Galerii bratří 
Špillarů představuje místní umělce
 Domažlický salón je název aktuální vý-
stavy z tvorby regionálních amatérských 
umělců, kterou si zájemci mohou prohléd-
nout v domažlické Galerii bratří Špillarů.
 Představuje se na ní osm autorů žijících 
na Domažlicku - malíři Jana Hrušková, Jan 
Drbal, Jan Říha a Jaroslav Touš. Umělec-
ké fotografie prezentují  Vratislav Baštář 
a Tomáš Budka, kresby a umění kaligramu 
pak Anna Ježková z Horšovského Týna. 
 Návštěvníci nejnovější výstavy se  se-
tkají i  s  marblingem (umělecké  zdo-
bení papíru), kterému se  věnuje Jiři-
na Vasiová, dlouholetá konzervátorka 
okresního archivu v  Horšovském Týně. 
 Expozice je ve výstavním prostoru gale-
rie v Husově ulici otevřena v pracovní dny 
od  9:00 do  12:00 a  od 13:00 do  16:00. 
Zájemci si ji mohou prohlédnout až  do 
22. března.         (job), foto: Karl Reitmeier

Výzva -
 kronikářský zápis
 V současné době město Domažlice zpra-
covává kronikářský zápis za rok 2023. Ob-
racíme se proto na domažlické organizace 
a spolky s žádostí o poskytnutí podkladů 
k zápisu za tento rok (jedná se o údaje tý-
kající se pouze města Domažlice). V kro-
nikářském zápisu prosíme uvádět celý 
název organizace, nikoli pouze zkratku.
 Podklady pro kroniku města Domažlice 
zasílejte na adresu: Městský úřad Do-
mažlice, odbor kancelář starosty, náměs-
tí Míru 1, 344 20 Domažlice, případně 
e-mailem: podatelna@mesto-domazlice.
cz nebo datovou schránkou: q25byeg  do 
30. 4. 2024. 
V případě dotazů nás můžete kontaktovat 
na telefonním čísle: 379 719 111.     (oks)

Nová výstava v Muzeu Chodska přináší pohled do zákulisí špionáže ve 30. letech 
20. století.                                                                                                           Foto: (job)                  
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6.
středa 20.00

česko-slovensko-německé drama | 130 Kč | 112 min.

Sucho

7.
čtvrtek 19.00

SPOJENÉ ARABSKÉ EMIRÁTY A OMÁN | diashow | 

JAKUB GRESCHL:  
CESTOVÁNÍ S HANDICAPEM

8.
pátek

17.00
česká komedie | 140 Kč | 95 min.

Matka v trapu

20.00
česko-slovenská tragikomedie | drama | 130 Kč | 100 min. | 12+

A máme, co jsme chtěli

9.
sobota

17.00

animovaný | akční | drama | fantasy | titulky | 140 Kč | 103 min. | 12+

Demon Slayer:
Kimetsu no Yaiba 

- To the Hashira Training

20.00

český dokument | 120 Kč | 98 min. | 12+

Gabriela Soukalová:  
Pravda se pořád vyplatí

10.
neděle

14.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 130 Kč | 87 min.

Kočka a pes:  
Šílené dobrodružství

17.00
muzikál | komedie s titulky  | 150 Kč | 112 min. | 12+

Protivný sprostý holky

20.00
česko-slovenské drama | 150 Kč | 107 min. | 15+

Manželé Stodolovi

13.
středa 20.00

česko-slovenská tragikomedie | drama | 130 Kč | 100 min. | 12+

A máme, co jsme chtěli
14.

čtvrtek 19.00
česká komedie | 150 Kč | 101 min.

Sladký život

15.
pátek

17.00
muzikál | komedie s titulky  | 150 Kč | 112 min. | 12+

Protivný sprostý holky

20.00
česko-slovenská tragikomedie | drama | 130 Kč | 100 min. | 12+

A máme, co jsme chtěli

16.
sobota

17.00
rodinná dobrodružná konedie | dabing | 130 Kč | 100 min.

Ella a černý jaguár

20.00
akční dobrodružné sci-fi | dabing | 130 Kč | 166 min. | 12+

Duna: Část druhá

20.
středa 20.00

slovenský krimi thriller | 140 Kč | 88 min.

Fentasy
21.

čtvrtek 19.00
česko-slovenská tragikomedie | drama | 130 Kč | 100 min. | 12+

A máme, co jsme chtěli

22.
pátek

17.00
český dokument | 120 Kč | 98 min. | 12+

Gabriela Soukalová:  
Pravda se pořád vyplatí

20.00
horor s titulky | 130 Kč | 104 min. | 12+

Neviditelné zlo

23.
sobota

17.00
rodinná dobrodružná konedie | dabing | 130 Kč | 100 min.

Ella a černý jaguár

20.00
česká komedie | 150 Kč | 101 min.

Sladký život

24.
neděle

14.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 150\120 Kč | 94 min.

Kung Fu Panda 4

17.00
česko-slovenská tragikomedie | drama | 130 Kč | 100 min. | 12+

A máme, co jsme chtěli

20.00
slovenský krimi thriller | 140 Kč | 88 min.

Fentasy

27.
středa 20.00

životopisné historické drama s titulky | 130 Kč | 109 min. | 12+

Jeden život

28.
čtvrtek 19.00

český rodinný film | 150 Kč | 87 min.

Gump – jsme dvojka

29.
pátek

17.00
akční sci-fi thriller | titulky | 130 Kč | 114 min. | 12+

Godzilla x Kong: Nové imperium

20.00
horor s titulky | 130 Kč | 89 min. | 15+

Neposkvrněná

30.
sobota

17.00
český rodinný film | 150 Kč | 87 min.

Gump – jsme dvojka

20.00
akční sci-fi thriller | titulky | 130 Kč | 114 min. | 12+

Godzilla x Kong: Nové imperium

31.
neděle

14.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 130 Kč | 85 min.

Domácí příšerky

17.00
český rodinný film | 150 Kč | 87 min.

Gump – jsme dvojka

20.00
akční sci-fi thriller | titulky | 130 Kč | 114 min. | 12+

Godzilla x Kong: Nové imperium

17.
neděle

14.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 150\120 Kč | 94 min.

Kung Fu Panda 4

17.00
akční dobrodružné sci-fi | dabing | 140 Kč | 117 min.

Madam Web

20.00
česká komedie | 150 Kč | 101 min.

Sladký život

1.
pátek

17.00
česká komedie | 140 Kč | 86 min. | 12+

Superžena

20.00
akční dobrodružné sci-fi | dabing | 130 Kč | 166 min. | 12+

Duna: Část druhá

2.
sobota

17.00
akční slovenský thriller |  120 Kč | 150 min. | 15+

Válka policajtů

20.00
česko-slovenské drama | 150 Kč | 107 min. | 15+

Manželé Stodolovi

3. 
neděle

14.00
rodinná dobrodružná pohádka | dabing |130 Kč | 85 min.

Max a Mája: Příběh lištiček

17.00
akční dobrodružné sci-fi | dabing | 130 Kč | 166 min. | 12+

Duna: Část druhá

20.00
česká komedie | 140 Kč | 86 min. | 12+

Superžena

Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, 
 nýbrž distributor a majitel filmové kopie.  
Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena.

www.idomazlice.cz
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Cestování s handicapem aneb 
NIC NENÍ NEMOŽNÉNIC NENÍ NEMOŽNÉ  

Jakub Greschl
čtvrtek 7. 3. 2024 | 19.00 

kino Čakan Domažlice
Předprodej vstupenek: on-line na www.idomazlice.cz

Městské informační centrum, Chodské nám. 96, 344 01 Domažlice 
tel.: 420 379 725 852 | e-mail: infocentrum@idomazlice.cz

SPOJENÉ SPOJENÉ 
ARABSKÉ  ARABSKÉ  
EMIRÁTYEMIRÁTY    
A  A  
OMÁNOMÁN  

Předprodej vstupenek: 
Městské informační centrum, Chodské náměstí 96, Domažlice, tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz

pátek 15. 3. 2024 | 19.00 hod.
velký sál MKS v Domažlicích  

www.idomazlice.cz

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz | on-line na www.idomazlice.cz

Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy.
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12. 3. 2024 | úterý
velký sál MKS | 19.00

MKS v DOMAŽLICÍCH
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KAREL KRYL 80|30  
 klubový večer k příležitosti 
 dvojího výročí Karla Kryla

PAVEL BATĚK – zpěv | BARBORA PLACHÁ – harfa 
TOMÁŠ KŮGEL – klarinet | PETR ŠŤASTNÝ – kytara

čtvrtek 4. dubna 2024čtvrtek 4. dubna 2024
velký sál MKS velký sál MKS ||  19.0019.00klubová scénaklubová scéna

 SALOME SALOME

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
on-line na www.idomazlice.cz, tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz
Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy. 2 0 2 4 – r o k  č e s k é  h u d b y
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VSTUPENKY POUZE V PŘEDPRODEJI!

LOUTKOVÝ SÁL
v kině Čakan Domažlice

neděle 10. a 17. 3. 2024
od 14.00 a 16.00 hodin

Předprodej vstupenek:
Městské informační centrum, Chodské nám. 96, 344 01 Domažlice | on-line na www.idomazlice.cz

tel.: 420 379 725 852 | e-mail: infocentrum@idomazlice.cz

Čerti na hradě

Ostrov sopek, větru, deště i slunce.
Mohutné vodopády, divoké útesy i žhavá tekoucí láva.

www.promitani.cz

Cestovatelská diashow
Cestovatelská diashow

Martin Loew

ISLAND_plakat_A2_vybraný.indd   1 3.12.2023   14:29:49

středa 3. 4. 2024 | 19.00 
kino Čakan Domažlice

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
on-line na www.idomazlice.cz, tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz

Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy.

www.idomazlice.cz

úterý 19. 3. 2024 | 19.00 hod. 
velký sál MKS Domažlice

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz, www.idomazlice.cz
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BRA���
EBENOVÉ

facebook.com/bratriebenove
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Předprodej vstupenek: 
Městské informační centrum, Chodské náměstí 96, Domažlice, tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz

čtvrtek 18. 4. 2024 
velký sál MKS 19.00 hod. 

KAREL KRYL 80|30  
 klubový večer k příležitosti 
 dvojího výročí Karla Kryla

PAVEL BATĚK – zpěv | BARBORA PLACHÁ – harfa 
TOMÁŠ KŮGEL – klarinet | PETR ŠŤASTNÝ – kytara

čtvrtek 4. dubna 2024čtvrtek 4. dubna 2024
velký sál MKS velký sál MKS ||  19.0019.00klubová scénaklubová scéna

 SALOME SALOME

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
on-line na www.idomazlice.cz, tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz
Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy. 2 0 2 4 – r o k  č e s k é  h u d b y

26. března: MUZIKÁLY NARUBY | koncertní show
TÉMĚŘ VYPRODÁNO – děkujeme za váš velký zájem

9. dubna: KAFE U OSMANYHO | zábavná talk show
VYPRODÁNO – děkujeme za váš velký zájem.

22. dubna: MLČETI ZLATO | divadlo v rámci předplatného
Gaspard a Clémence jsou ještě relativně mladí senioři 
s velmi slušným důchodem. Žijí v krásném bytě a až na 
občasné drobné půtky, které jsou jen výrazem jejich tempe-
ramentu, je všechno, jak má být. Jejich syn Lucas se oženil 
s krásnou Manon a mají spolu malého syna Roberta, které-
ho rodiče čas od času hlídají. To vše až do dne, kdy před ro-
diči dojde mezi Lucasem a Manon k prudké hádce. Manon 
má totiž milence a odjíždí s ním na dovolenou.
Hrají: Jan Čenský, Dana Morávková, František Skopal / Ro-
bert Hájek, Dominika Býmová / Ivana Korolová / Karolína 
Vágnerová. Režie: Antonín Procházka
velký sál MKS, 19.00

25. dubna: KUKAL QUARTET | II. abonentní koncert KPH
Kukal Quartet byl založen mimořádně nadějnými hráči mla-
dé generace, kteří si váží odkazu české kvartetní školy. 
Tuto tradici spojují s moderním přístupem, který si osvojili 
během studií na univerzitách ve Vídni, Salcburku, Basileji, 
Varšavě a Praze.
Vystoupí: Eliška Kukalová (housle), Klára Lešková (hous-
le), Vilém Vlček (violon-
cello), Šimon Truszka 
(viola)
velký sál MKS, 19.00

MKS Domažlice připravuje:MKS v Domažlicích 
přijme zaměstnance na pozici 

  TECHNICKÝ PRACOVNÍK – SPRÁVCE SÁLUTECHNICKÝ PRACOVNÍK – SPRÁVCE SÁLU

Součástí pracovní náplně bude správa budovy, příprava 
prostor pro akce MKS, technická (stavba a bourání pódií a 
aparatury atd.) a organizační výpomoc při akcích, údržbář-
ské a drobné řemeslnické práce v objektech MKS, rozvoz a 
aktualizace propagačních panelů apod.

Požadujeme minimálně úplné střední odborné vzdělání, 
trestní bezúhonnost, řid. průkaz sk. B, odpovědnost, samo-
statnost, časovou flexibilitu, fyzickou zdatnost, manuální 
zručnost, schopnost pracovat v týmu. Velkou výhodou (ov-
šem ne podmínkou) je praxe zvukaře/osvětlovače.

Nabízíme práci na plný úvazek (prac. poměr na dobu neur-
čitou) s pružnou pracovní dobou, 5 týdnů dovolené, příspě-
vek na stravu. Platové zařazení do 5. plat. třídy v souladu    
s platnými práv. předpisy. Po zkušební době možnost při-
znání osobního příplatku. Nástup dle dohody.

Žádosti obsahující kontaktní údaje, profesní životopis, mo-
tivační dopis, ověřenou kopii dokladu o vzdělání a výpis      
z rejstříku trestů max. 3 měsíce starý zasílejte na adresu: 
MKS v Domažlicích, nám. Míru 51, 344 01 Domažlice 
(s označením „technický pracovník“). 

 
Pro bližší informace se

 obraťte na e-mail: 
reditel@idomazlice.cz

KAREL KRYL 80|30  
 klubový večer k příležitosti 
 dvojího výročí Karla Kryla

PAVEL BATĚK – zpěv | BARBORA PLACHÁ – harfa 
TOMÁŠ KŮGEL – klarinet | PETR ŠŤASTNÝ – kytara

čtvrtek 4. dubna 2024čtvrtek 4. dubna 2024
velký sál MKS velký sál MKS ||  19.0019.00klubová scénaklubová scéna

 SALOME SALOME

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
on-line na www.idomazlice.cz, tel.: 379 725 852, e–mail: infocentrum@idomazlice.cz
Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy. 2 0 2 4 – r o k  č e s k é  h u d b y
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Přednáška 
Bezpečně 
na silnici

Městská policie Do-
mažlice připravuje 
přednášku, kde se 
přítomní dozvědí mj. 
i informace o změ-
nách v zákoně o sil-
ničním provozu.
Přednáška se koná 
6. 3. 2024  od 14:30 v Kulturním centru - 
Pivovar Domažlice   (klub - 1. patro), před-
náší Jan Růžek, vstup zdarma.       (job)

Svoz odpadu

Českobratrská církev evangelická a 
Křesťanský sbor Domažlice zve na zimní 
cestovatelské promítání JAPONSKO: 
Země vycházejícího slunce
21. března od 18:00, Sborový dům Jana 
Roha, Tyršova 690, Domažlice
Cestovatelským promítáním nás provede 
Miroslav Valenz
Biblická křížová cesta
Velký pátek 29.3. od 20:00, Sborový dům 
Jana Roha, Tyršova 690, Domažlice
Velikonoční bohoslužba
Velikonoční neděle 31.3. od 13:00, Sbo-
rový dům Jana Roha, Tyršova 690, Do-
mažlice                    za Křesťanský sbor 
                             Domažlice Pavel Faul

Křesťanský sbor 
Domažlice zve

V úterý 2. 4. 2024 bude proveden ná-
hradní svoz komunálního odpadu za Ve-
likonoční pondělí 1. 4. 2024. Ve středu 
3. 4. 2024 bude proveden náhradní svoz 
komunálního odpadu za úterý 2. 4. 2024 
a ve čtvrtek 4. 4. 2024 bude proveden 
náhradní svoz komunálního odpadu  za 
středu 3. 4. 2024 a pravidelný čtvrteční 
svoz.                                                      (dts)

8.7. - 12.7.
Příměstský tábor Hrajeme si s angličtinou
15.7. - 19.7.
Příměstský tábor Máme rádi zvířata
22.7. - 26.7.
Příměstský tábor Sportovní
21.7. - 31.7.
Pobytový tábor na Rudolfově Pile
22.7. - 26.7.
Příměstský tábor Pohádkové putování

29.7. -   2.8.
Příměstský tábor Expedice Domino
Přihlášky na jednotlivé tábory budou k vy-
zvednutí v DDM Domino Domažlice nebo 
je naleznete na webových stránkách www.
ddmdomazlice.cz. Tábory jsou určeny pro 
všechny školní děti bez rozdílu (nemusí na-
vštěvovat kroužky v DDM Domino).
                                         Kamila Bendová,
                               ředitelka DDM Domino

Nabídka táborů DDM Domino

Sborový dům Jana Roha, Tyršova 690, 
Domažlice 
71. Ekumenické setkání Taizé se bude 
konat v sobotu 2. 3. v 19:00.
Velikonoční bohoslužby:
Zelený čtvrtek 28. 3. v 18:00 Čtení pašij-
ního příběhu
Velký pátek 29. 3. v 18:00 Velkopáteční 
bohoslužby s vysluhováním svaté Večeře 
Páně
Hod Boží velikonoční 31. 3. v 9:00 Veliko-
noční bohoslužby s vysluhováním svaté 
Večeře Páně.                Daniel Freitinger

Pozvánka do 
Sborového domu

Město Domažlice a Městský úřad Domažlice v rámci
komunitního plánování sociálních služeb pod záštitou

starosty města Domažlice Bc. Stanislava Antoše pořádají

ve středu 10. dubna 2024
od 10:00 do 15:00 hodin

v Městském kulturním středisku Domažlice

prezentace poskytovatelů
sociálních a návazných služeb

•
vyhlášení vítězů projektu

“Správným směrem”
•

canisterapie
•

prezentace rehabilitačních 
a kompenzačních pomůcek

•
měření krevního tlaku, hladiny

krevního cukru 
a okysličení krve

•
kulturní program

•
soutěž o ceny

•
vstup zdarma

•
bezbariérový přístup

PROGRAM:

"Tajemstvím úspěchu je mlčet o tom, co nevíte” 
(Voltaire)

DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 2024
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 Srdečně vás zveme na probíhající výstavy 
našeho muzea. V malém výstavním sále 
vám až do 7. 4. představujeme téma „Od 
masopustu k Velikonocům“. Seznámíte 
se s významem a tradicemi tohoto sváteč-
ního období, k dispozici jsou i pracovní listy 
pro první stupeň základních škol či jednot-
livce. Výstavu tematicky doplňují výtvarné 
práce žáků 4. A ZŠ Komenského 17, Do-
mažlice.
 Na Květnou neděli 24. března jsme k ve-
likonoční výstavě připravili i tvořivé dílny. 
Můžete si tak uplést pomlázku, ozdobit 
kraslice nebo namalovat perníčky. Drobné 
občerstvení k dispozici.
 Velký sál muzea nabízí „Pozor! Agentky 
si zapisují!“ Autorka Petra Dombrowski 
se věnuje dvěma agentkám, které ve 30. 
letech 20. století vyzradily československé 
zpravodajské službě vojenská tajemství 
Německa. Tato dvojjazyčná putovní výsta-
va vám umožní nahlédnout do jejich života 
až do 26. 5. 2024.
 Mnozí s nás si kladou otázku, co se dělo 
s českými Němci v Německu po tzv. od-
sunu občanů německé národnosti, které 
následovalo po květnu 1945. Dvojjazyčná 
fotografická výstava „Pohraniční tranzit-
ní tábor Furth im Wald 1946 až 1957“ 
vám dovolí nahlédnout do příběhu jed-
noho z tranzitních táborů za hranicemi 

nedaleko Domažlic. Vernisáž proběhne 
14. 3. 2024 od 17:00. Fotografie jsou za-
půjčeny z partnerského města Furth im 
Wald a jsou ke zhlédnutí do 2. 6. 2024.
 Na čtvrtek 4. 4. od 17:00 si pro vás připravil 
přednášku Fred Chvátal na téma „Židov-
ské památky Domažlicka“. 
 Fred Chvátal (*1968) se od roku 2002 vě-
nuje záchraně, systematické dokumentaci 
a výzkumu židovských památek, zdoku-
mentoval kolem 200 židovských hřbitovů    
v České republice, Polsku a Německu (té-
měř 40 tisíc náhrobků) a kompletně celé 
Finsko včetně překladu hebrejských epitafů 
do finštiny. Na svém kontě má přes sto pu-
blikačních titulů. 
 Společně s tímto významným odborníkem 
se podíváme na židovské hřbitovy Domažli-
ce, Loučim, Mutěnín, Poběžovice a Puclice, 
navštívíme i místní synagogy a několik dal-
ších obcí, které jsou se židovskými dějinami 
spjaty. Společně přečteme starý náhrobek 
z roku 1633, zjistíme, kde se těžil kámen 
na náhrobky, a najdeme i odpověď na otáz-
ku, co dělat a kam pohřbívat, když na za-
plněném hřbitově už nezbylo žádné místo. 
Přednáška je bohatě doplněna současnými 
i archivními fotografiemi a jako vždy bude 
příležitost i k otázkám a diskusi.
                                      Viktorie Janiurková, 
                Muzeum Chodska v Domažlicích

Březen v Muzeu Chodska

Bohatý program bude v sobotu 23. břez-
na doprovázet Velikonoční trhy na do-
mažlickém náměstí (u věže). Poslech-
nout si budete moci heligonky z Mrákova 
(11:00), harmonikáře z Plzně (Maniacs 
Accordions - 14:00) a na závěr i kapelu 
Fousy (17:00). Součástí akce budou i 
druhé Domažlické vepřové hody (Čen-
dovy uzeniny, Krmelec u Jarina a v od-
poledních hodinách degustační menu 
od Bulistro). Velikonoční jarmark nabíd-
ne možnost pletení pomlázek, malování 
kraslic, zdobení perníčků nebo dětské 
tvořivé dílničky. V případě nepřízně po-
časí mohou návštěvníci využít krytý stan.

Velikonoční trhy 
a vepřové hody

V sobotu 16. 3.  
2024 se od 9:00  
v jídelně Gymná-
zia J. Š.  Baara 
v Domažlicích 
koná výroční 
členská schůze 
místní organiza-
ce Českého ry-
bářského svazu.

Schůze MO ČRS

Seniorské 
odpoledne

Svaz tělesně postižených v ČR z.s., 
Okresní organizace Domažlice, srdečně 
zve na Seniorské odpoledne.
Bude se konat  ve čtvrtek 7. 3. od 14:00 
ve velkém sále MKS v Domažlicích. K 
tanci a poslechu hraje RK Band kapelní-
ka Josefa Tichovského.                 
                      výbor OkO STP Domažlice      

 Nastalý jarní čas přivítají žáci Základní 
umělecké školy Jindřicha Jindřicha Do-
mažlice na svém tradičním Jarním kon-
certě, který se uskuteční v pondělí 25. 3.  
od 17:30 ve velkém sále MKS v Domaž-
licích. Vystoupí na něm žáci hudebního, 
tanečního a literárně dramatického obo-
ru. Bude nám velkým potěšením, když 
nás podpoříte svoji návštěvou. Budeme 
se na vás těšit.                        Josef Kuneš

Jarní koncert 
ZUŠ JJ

DTS Domažlice p.o.  (technické služby)  DTS Domažlice p.o.  (technické služby)  přijmou od května přijmou od května 
pracovníky při údržbě městapracovníky při údržbě města

Požadavky: výhodou řidičský průkaz B, T, zkušenosti s obsluhou sekaček, Požadavky: výhodou řidičský průkaz B, T, zkušenosti s obsluhou sekaček, 
motorové pily.motorové pily.

Perspektivní zaměstnání, stálá pracovní doba 6 -15 hod.Perspektivní zaměstnání, stálá pracovní doba 6 -15 hod.
Mzda 25.000 - 34.000 Kč dle výkonů a pracovního zařazeníMzda 25.000 - 34.000 Kč dle výkonů a pracovního zařazení

Vysoký příspěvek na stravováníVysoký příspěvek na stravování
Příplatky za zimní údržbu, výhodou bydliště v Domažlicích.Příplatky za zimní údržbu, výhodou bydliště v Domažlicích.

Kontaktní telefonní čísla: 777 240 435, 608 240 435Kontaktní telefonní čísla: 777 240 435, 608 240 435

3. 3. 2024: Krňoulův memoriál – na zá-
věr zimní sezony je plánován 53. ročník 
lyžařského závodu v okolí Čerchova pro 
všechny kategorie         www.snehari.cz
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Postní doba
 
P o p e l e č n í 
středou jsme 
vstoupili do 
období postní 
doby. Vyslo-
víme-li slovo 
půst, připome-
neme si tím, 
že se máme 
něčeho vzdát. 
Ne jznámějš í 
postní den je každý pátek, kdy se zříká-
me masitých pokrmů anebo něčeho jiné-
ho, co je dovoleno, např. sladkostí. Čtyři-
cetidenní postní doba je dobou přípravy 
na slavení Velikonoc. 
 Letos Hod Boží velikonoční bude 31. 
března. V latině se postní doba nazývá 
kvadragesima (čtyřicítka), francouzsky 
carȇme, a z toho je utvořen nám dob-
ře známý výraz karanténa. Postní doba 
byla ustanovena jako příprava pro přijetí 
křtu pro ty, kdo ještě nebyli pokřtěni. Je 
to též doba pokání a kajícnosti. Křes-
ťan si uvědomuje svoji nedokonalost, 
jde tedy o křest bolesti, jde o odčiňová-
ní vlastních hříchů pokáním. Mohu jen 
dodat, že mnozí biskupové na Druhém 
vatikánském koncilu se zasadili o to, aby 
tyto přípravné obřady, které se konaly 
během postní doby, byly opět obnoveny. 
Obnova liturgie po koncilu s tím počítala. 
V současnosti patří i u nás do přípravy 
na křest dospělých. Naši biskupové sta-
novili, že příprava na křest dospělých má 
trvat minimálně rok, a v této době mají 
být provedeny všechny tyto obřady: při-
jetí do katechumenátu, přijetí mezi če-
katele křtu, troje skrutinia, udělované na 
3., 4. a 5. neděli postní. Udělení svátosti 
křtu je vyhrazeno na Velikonoční vigilii – 
na Bílou sobotu večer. 
 Přeji vám všem požehnané prožití post-
ní doby, abyste s radostí oslavili veliko-
noční svátky.            Mons. Emil Soukup

SLOVO DUCHOVNÍHO
KRAMAŘÍK, Jaroslav 
- etnograf
* 27. 06. 1923 - Domažlice 
+ 01. 03. 1974 - Praha 
Etnograf, regionalista a historik, ředitel 
Kabinetu pro národopis při Českoslo-
venské akademii věd v Praze. Značnou 
část prací věnoval západočeskému re-
gionu, Pošumaví a Chodsku. 
                                         50. výr. úmrtí
KONRÁDY, Josef 
- hudebník
* 06. 03. 1909 - Domažlice 
+ 26. 08. 1997 - Domažlice 
Hudebník, syn Jakuba Konrádyho - za-
kladatele a majitele hudebního závodu 
na Dolejším Předměstí v Domažlicích.
                                 115. výr. narození
HÁJEK DOMAŽLICKÝ, Ladislav 
- novinář
* 09. 03. 1884 - Domažlice 
+ 26. 03. 1943 - Praha 
Působení: Praha. Novinář v časopisech 
Reforma, Nový večerník a Národní 
střed. Vydával básnické sbírky, napsal 
řadu próz.                   140. výr. narození
HORN, Karel 
- mechanik
* 10. 05. 1922 - Domažlice 
+ 10. 03. 1944 - Buchenwald 
Působení: Norimberk, Dachau, Buchen-
wald. Mechanik, zatčen v srpnu 1943 
v Norimberku. Zahynul v nacistickém 
koncentračním táboře Buchenwald.
                                          80. výr. úmrtí

LYSÝ, František 
- ředitel lesnické školy
* 07. 01. 1899 - Jezdovice (okr. Jihlava)
+ 15. 03. 1994 - Písek 
Působení: Domažlice, Babylon, Písek.  
Vzdělavatel Sokola, turista, středoškol-
ský učitel a autor odborných publikací.
                                         30. výr. úmrtí
REGÁLOVÁ, Josefina - spisovatelka
* 19. 03. 1854 - Domažlice 
+ 23. 10. 1933 - Domažlice 
Kulturní pracovnice a spisovatelka,        
v roce 1888 spoluzakládala ženský dob-
ročinný a vlastenecký spolek věnovaný 
Boženě Němcové.     170. výr. narození
LUX, František Julius - malíř
* 1702 - Plzeň
+ 27. 03. 1764 - Plzeň
Působení: Plzeň, Domažlice, Milavče. 
Plzeňský rokokový malíř fresek a por-
trétů, v Domažlicích maloval v děkan-
ském chrámu a refektáři augustinián-
ského kláštera. Provedl také   malby v 
milavečském kostele.        260. výr. úmrtí
DOBRÝ, Jan Julius - děkan
* 31. 03. 1849 - Domažlice 
+ 03. 08. 1900 - Domažlice 
Působení: Domažlice, České Budějovi-
ce, Řím. Doktor teologie, působil jako 
domažlický děkan a biskupský vikář. 
Během jeho úřadování získaly fasáda a 
věž domažlického děkanského kostela 
novorenesanční podobu. 
                                      175. výr. narození
Zdroj: Městská knihovna B. Němcové

Kalendárium osobností

Turistické akce v únoru
Klub českých turistů – 
odbor Domažlice připravil 
pro širokou veřejnost tyto 
tradiční akce:
Sobota 2. 3.
Turistická vycházka. 
Sraz ve 13:00 u sokolovny v Benešově 
ulici. Trasa: Domažlice, Baldov, Luženič-
ky, Luženice, Draženov, Petrovice, Do-
mažlice (11 km). Vede P. Matějka.
Sobota 9. 3.
Turistická vycházka. Odjezd z autobu-
sového nádraží v Poděbradově ulici ve 
12:03 na rozcestí Kout na Šumavě/Nový 
Dvůr. Trasa: Nový Dvůr, Starý Dvůr, Kdy-
ně (7 km). Vede M. Janutková.
Sobota 16. 3. Turistická vycházka.
 Odjezd z autobusového nádraží v Po-
děbradově ulici v 8:35 do České Kubice. 
Trasa: pomník U Křížku, kaple sv. Petra, 
Kaftanova cesta, Folmava (10 km). Vede 
A. Léblová.
Sobota 23. 3.
Turistická vycházka. Odjezd z vlakové-
zastávky Domažlice-město ve 12:09 do 

Klenčí pod Čerchovem. Trasa: Klenčí, 
Baarovou cestou na Výhledy, Pec pod 
Č., Pila (10 km). Vede P. Matějka.
Připravujeme:
Sobota 6. 4. 
Odemykání České studánky.
Sobota 13. 4. Jarní setkání turistů Pl-
zeňského kraje. Oslava 100 let Kostin-
covy chaty na Krkavci.
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Městská knihovna informuje
PŘEDNÁŠKY:

DOMAŽLICKO A CHODOVÉ 
V LITERATUŘE
Zveme vás na cyklus přednášek Jarosla-
vy Wollerové od středověkých kronikářů 
až po nejnovější literaturu.

11. 3. a 25. 3. v 17:30 v odd. pro dospělé 
(1. patro)

VELIKONOCE B. NĚMCOVÉ A S. POD-
LIPSKÉ 
Nechte se touto přednáškou vnést do 
svátečního času Velikonoc zachycených 
v  korespondenci a vzpomínkách obou 
českých spisovatelek. Přednáší Martina 
Bittnerová, autorka zabývající se převáž-
ně osobnostmi české historie. 
20. 3. v 17:30 v odd. pro dospělé (1.patro)

ČTVRTEK PRO ZDRAVÍ
NEEXISTUJE NEZDRAVÁ POTRAVINA, 
ale jen nezdravé množství
Další ze série přednášek „Čtvrtek pro 
zdraví“ pořádané Domažlickou nemocni-
cí. Tentokrát přednáška na téma týkající 
se vyváženého stravování.
Přednášející: prim. MUDr. V. Česák
21. 3. v 17:00 v odd. pro dospělé (1. p.)

AKCE:
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ – ROK ČESKÉ 
HUDBY 2024  Soutěž pro děti a mlá-
dež: vytvoř libovolnou technikou obrázek 
(max. A4) na téma Rok české hudby. Své 
dílo odevzdej do 29. 3.  v knihovně.

Během měsíce dubna budou díla vy-
stavena v  oddělení pro děti a mládež. 
Návštěvníci mohou hlasovat o nejpove-
denější dílo. Výherce a jeden další vylo-
sovaný autor dostanou drobnou odměnu.

ČTĚTE A ZÍSKEJTE VSTUPENKY DO 
ZOO
Oblíbená čtenářská soutěž pro dětské 
čtenáře o vstupenky do Zoologické a bo-
tanické zahrady města Plzeň je zahájena. 
Po přihlášení do soutěže děti navštíví do 
konce roku alespoň 12krát knihovnu a vy-
půjčí si naučnou knihu o přírodě. Těšíme 
se na vaši účast!

BURZA KNIH
V  dětském oddělení bude probíhat bě-
hem března burza knih. Nabízíme vyřa-
zené dětské knihy k odběru zdarma.

LITERÁRNÍ KLUB
Zveme vás na další setkání a povídá-
ní o knihách. Termín 12. března od 9:00           
v oddělení pro dospělé (1. patro) Městské 
knihovny Boženy Němcové Domažlice.

                                      Lenka Schirová,
                  ředitelka MěKBN Domažlice

DOMAŽLICKO 
A CHODOVÉ 

           V LITERATUŘE

1 1 .  BŘE Z N A  2 0 2 4  
O D  1 7 , 3 0  H O D I N
KNIHOVNA-ODD. PRO DOSPĚLÉ
1.  PATRO

PŘEDNÁŠEJÍCÍ:  
JAROSLAVA WOLLEROVÁ

CYKLUS PŘEDNÁŠEK OD STŘEDOVĚKÝCH KRONIKÁŘŮ  AŽ  PO

NEJNOVĚJŠÍ  L ITERATURU

DALŠÍ TERMÍNY:
25.3.; 8.4.; 29.4.

DÍL :  STŘEDOVĚCÍ  KRONIKÁŘI ,HUMANISTIČTÍ  A  BAROKNÍDÍL :  STŘEDOVĚCÍ  KRONIKÁŘ I ,HUMANISTIČTÍ  A  BAROKNÍ

DĚJEPISCI ,  OSVÍCENŠTÍ  OBROZENCI  A  ROMANTIC IDĚJEPISCI ,  OSVÍCENŠTÍ  OBROZENCI  A  ROMANTIC I
11 ..

  

velikonoce
boženy němcové a sofie podlipské

20. 3. 2024 17.30 hodin
knihovna, 1. patro, dospělé odd.vstup zdarma

Nechte se touto přednáškou vnést do svátečního času
Velikonoc zachycených v korespondenci a vzpomínkách
obou českých spisovatelek. Přednáší Martina Bittnerová,
autorka zabývající se převážně osobnostmi české
historie.

Martina Bittnerová
Obrázky budou vystavené do
května a v červnu je možné si

dílka i s drobnou odměnou
vyzvednout.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
B. NĚMCOVÉ DOMAŽLICE

Během dubna budou návštěvníci knihovny
hlasovat o nejpovedenější dílo a zároveň

jednoho vítěze vylosujeme. 
Výherci se mohou těšit na odměnu.

Vytvoř libovolnou technikou
obrázek na téma 

Rok české hudby 2024.

Na zadní stranu obrázku uveď
své celé jméno, věk a kontakt 

(e-mail nebo telefon). 

Své dílo odevzdej v knihovně do 29. 3. 2024.

ROK ČESKÉ HUDBY 2024
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ
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Dne 27. 1. 2024 proběhla v pivnici Skle-
ník od 14:00 Valná hromada CB klubu 
Domažlice, z.s. Celkem se sešlo 30 z cel-
kového počtu 40 členů. Na letošní valné 
hromadě se projednávaly úpravy ve sta-
novách. Přijímali jsme 4 nové členy, a tak 
se nám CB klub opět malinko rozrostl.  
 Dále se na schůzi schvaloval plán akcí 
na Baldově a přednesla se zpráva o 
činnosti za  rok 2023, zpráva z  vysílání 
OK1RDO za uplynulý rok, zpráva o brigá-
dách a majetku a v neposlední řadě zprá-
va revizní komise o hospodaření. Schválil 
se rozpočet na nový rok 2024. Také bylo 
Pepovi “Kinojoe” OK1XJL předáno čest-
né členství.
 Opět nás překvapili domažličtí dobrovol-
ní hasiči, kteří na naši valnou hromadu 
nepřišli s prázdnýma rukama, ale přinesli 
nám šek na 15 000 Kč. Za to jim patří vel-
ký dík. Také nás na valné hromadě přišel 

pozdravit před-
seda Klubu čes-
kých turistů Petr 
Matějka. KČT 
v  Domažlicích 
patří mezi naše 
velké přispěvate-
le, kteří nám na 
sbírku přispěli 20 

000 Kč, za to moc děkujeme. Na členské 
schůzi také byl starosta města Domažli-
ce Stanislav Antoš, který připomněl, že 
se bude prodlužovat chodník v Benešo-
vě ulici, který povede až k  odbočce na 
Baldov. Pozdravy z Německa vyřídil náš 
člen Günter Bauer a zároveň nás pozval 
do Chamu do Radiomusea, kde budou 
k  dispozici letáčky i v  českém jazyce. A 
pan farář Miroslaw Gierga přišel pozdravit 
naše členy a popřát hodně úspěchů v no-
vém roce 2024 a přislíbil také pomoc a 
spolupráci našemu spolku.
CB klub Domažlice, z.s. posílá velké po-
děkování SDH Domažlice za šek na 20 
000 Kč v roce 2023 a 15 000 Kč v letoš-
ním roce, KČT Domažlice za 20 000 Kč 
za příspěvek na sbírku „Baldov nejen pro 
radioamatéry“ na platformě Donio, jedné 
z domažlických firem za 10 000 Kč v loň-
ském roce a 10 000 Kč letos a všem dal-

ším přispěvatelům. Dále děkujeme městu 
Domažlice a obci Luženičky za poskytnu-
té dotace a všem dalším sponzorům, kteří 
nás finančně podporují!!!

Přehled akcí na Baldově na rok 2024 
pro širokou veřejnost
30. 4. 15:00 Čarodějnické opékání a sta-
vění májky 
25. 5. 15:00 Baldovská pouť  
1. 6. 13:00 - 17:00 Dětský den na Sochař-
ské stezce
8. 6. Baldovská pářka 
15. 6. 10:00 - 16:00  21. Tradiční sraz CB, 
PMR a HAM 
3. 8. 10:00 - 16:00 Baldovské tvoření 
3. 8. 21:00 Baldovské letní kino
17. 8. 16:00 Jazzový Baldov 
(ve spolupráci s MKS Domažlice) 
Muzikantské září 
1. 12. 16:00 Rozsvěcení vánočního stro-
mu (1.  Adventní neděle)
1. 1. 2025 14:00 Novoroční zastavení 
Během letní sezony bude otevřeno ob-
čerstvení Za Kalichem (od července do 
konce září – SO a NE od 11:00 do 18:00)
V  případě nepříznivého počasí a na 
Chodské slavnosti bude zavřeno.
Akce budou zveřejněny na www.cbklub.
cz a na www.akcedomazlice.cz 

Valná hromada CB klubu Domažlice, 
z.s. – radioamatérů OK1RDO

Hindle a Chodsko žije! v březnu
 V březnu srdečně zveme na další naše 
akce. Odstartujeme v pátek 8. března ve 
20:00 filmem Mělký hrob - David, Alex a 
Juliet hledají spolubydlícího. Mezi šílen-
ci, počítačovými fanatiky a jinými asociá-
ly, kteří mají o pokoj zájem, působí Hugo 
jako zjevení. Sympaťák na první pohled. 
Pohoda ale končí hned druhého rána, kdy 
objeví Huga v posteli bez známek života. 
Ještě, než úmrtí nahlásí úřadům, najdou 
vedle jeho těla kufřík plný peněz.
 V sobotu 9. března se pak uvidíme ve 
městě Furth im Wald, kde se uskuteč-
ní exkurze Po stopách umění ve městě 
Furth im Wald. Ve spolupráci se sdruže-
ním FREIRAUM e. V. nás provede Alfred 
Bruckner po stopách známých i méně zná-
mých umělců. Uvidíme různé sochy, mal-
by a sgraffiti, navštívíme místa a lokality se 
zvláštní atmosférou, zajímavými postřehy 
a výhledy. Sraz je v 10:00 před konferenč-
ním centrem Tagungszentrum Furth im 
Wald, Chambaue 1.
 V neděli 10. března od 17:00 promítáme 
film pro děti 12 úkolů pro Asterixe: Dlou-
hé roky se Caesarova vojska snaží marně 
dobýt galskou vesnici. Caesarovi vojáci se 
už obávají, že bojují s bohy. Aby Caesar 

dokázal svou moc, rozhodne se s Galy 
uzavřít dohodu. Pokud zvládnou splnit 
dvanáct úkolů, které jim zadá, stanou se 
vítězi.
 Ve čtvrtek 14. března od 19:00  se přijď-
te poslechnout do Furth im Waldu na naši 
přednášku  DOMOV/HEIMAT - POBĚŽO-
VICE/RONSPERG: Poběžovice jsou zele-
né město na Pivoňce, v němž se zrodily 
myšlenky evropského sjednocení. Osudy 
místa utvářeli lidé mluvící česky, německy, 
jidiš i japonsky, katolíci, protestanti, židé i 
bezvěrci, šlechtici i poddaní, demokraté, 
nacisté i komunisté, pohraničníci a pod-
nikatelé. Ti všichni se podíleli na podobě 
a charakteru dnešních Poběžovic. Au-
toři Kristýna Pinkrová a Ladislav Ptáček            
v devíti kapitolách představují dlouhou a 
spletitou cestu, kterou prošly Poběžovice, 
resp. Ronšperk za téměř sedm století své 
historicky doložené existence. Střídala se 
při tom období vzestupu, poklidného bytí i 
dějinných zvratů.
 Celý měsíc pak u nás můžete zhlédnout  
výstavu fotografií Hranice (se) hýbou. Pro 
fotografa a autora Herberta Pöhnla, rodá-
ka z Furth im Waldu, je hranice životním 
tématem. Hranice s ostnatým drátem a 

vojáky vypadala nezměnitelně, ale po 
čtyřech desetiletích se pohnula.  Hranice 
jsou běžné, jako zvyky či ideologie, utvá-
řejí identitu a dávají pocit bezpečí. Herbert 
Pöhnl se ve svých fotografiích zaměřuje 
na lidi žijící s hranicemi v Bavorsku a Če-
chách, ukazuje hranice viditelné i sociálně 
emocionální omezení. Fotografie doplňují 
krátké autorské texty. Výstava se koná ve 
spolupráci se sdružením Freiraum Furth 
im Wald, zhlédnout ji můžete do 20. květ-
na 2024.
 V neděli mezi 13:00 – 17:00 navazujeme 
na loňské oblíbené kurzy, první tento mě-
síc proběhne v neděli 3. 3. a pak 31. 3.  
Zdobení perníčků pod vedením odbornice 
na slovo vzaté Lidky Fliegelové. Na kurz je 
třeba se předem objednat.
 Kontakt: Centrum Hindle, náměstí Míru 
122, 344 01 Domažlice; podrobnější in-
formace naleznete na FB @chodskozije, 
@Hindle, www.chodskozije.cz, centrum.
hindle@gmail.com. Kristýna Pinkrová, + 
420 778 493 101, otevřeno je v neděli a 
pondělí 13:00 – 18:00 a po celou dobu ko-
nání akcí. Projekt Hindle je realizován za 
finanční podpory Česko-německého fon-
du budoucnosti.            Kristýna Pinkrová



číslo 3 Domažlický zpravodaj – str. 21Příspěvky

Na dětech nám záleží
 S rozvojem vzdělávání na Domažlicku 
a Horšovskotýnsku pomáhají již řadu let 
projekty Místního akčního plánování, tzv. 
MAPy. Aktuálně byl Místní akční skupi-
nou Český les zahájen nový projekt Míst-
ní akční plán vzdělávání IV, který bude i 
nadále přinášet nové impulsy a rozvíjet 
spolupráci zapojených mateřských a zá-
kladních škol. 
 Na své si v rámci projektu přijdou všech-
ny cílové skupiny – pedagogové, ředitelé, 
zřizovatelé škol, pracovníci v zájmovém i 
neformálním vzdělávání, rodiče i děti. Děti 
se mohou těšit na tematické workshopy a 
exkurze, které zpestří výuku, učitelé na 
zajímavé semináře a vzdělávací akce se 

zaměřením na moderní výukové metody, 
rodiče na praktické semináře a besedy 
s  odborníky. Pedagogové se navíc opět 
zúčastní odborných pracovních skupin a 
budou se tak aktivně podílet na zkvalitně-
ní a zpestření výuky s maximálním využi-
tím poznatků moderní pedagogiky. 
 Již v lednu proběhly v Domažlicích první 
aktivity, tři vzdělávací semináře zaměřené 
na podporu rozvoje dětí při učení. Celkem 
se jich zúčastnilo více než 50 pedagogů 
a rodičů. „Pokud bychom měly shrnout 
jedním slovem, o čem bude projekt MAP 
IV, potom by to bylo setkávání. S mnohý-
mi pedagogy a zástupci škol se v  rám-
ci MAPů setkáváme již řadu let a naše 

vztahy můžeme považovat za přátelské, 
otevřené a oboustranně inspirativní. Na 
to bychom rádi navázali a v úspěšné spo-
lupráci pokračovali. Spolupráce, dobré 
vztahy a komunikace, jsou to nejdůleži-
tější pro úspěšné fungování celého pro-
jektu.“ dodává Ing. Eliška Zachariášová, 
vedoucí projektu. 
                              Za spolupráci děkuje 

  Realizační tým MAP

První krok k většímu sálu
Na lednovém zasedání uvolnilo zastu-
pitelstvo města z  investiční rezervy pro-
středky, konkrétně 500  000,- Kč, na vy-
hledávací a objemovou studii nového 
kulturního centra. Učinilo tedy první krok 
k  tomu, aby v  Domažlicích vznikl nový, 
větší multifunkční sál na pořádání matu-
ritních plesů, koncertů, divadelních před-
stavení, kongresů a dalších podobných 
akcí. Vyhledávací a objemová studie 
bude hledat optimální místo a navrhne 
velikost, tvar a umístění nového objektu 
na parcele. Součástí studie bude také 
funkční řešení stavby a předběžná výše 
investice. Částka na studii se může zdát 
velká, ale domnívám se, že se vyplatí tak 
velkou investici pořádně promyslet a na-
plánovat s pomocí odborníků. 
Otázkou může být, proč ze všech potřeb-
ných investic zrovna větší sál. Při zvažo-

vání, do které investice se pustit, jsme 
vycházeli z toho, jak velký okruh občanů 
města danou investici využije. Větší kul-
turní sál má, podle našeho uvážení, z po-
třebných investic dopad nejširší. Maturitní 
ples nebo koncert se alespoň občas týká 
téměř každé rodiny ve městě. 
Zároveň jsme si vědomi, že ve městě je 
potřebná celá řada dalších investic. Zá-
kladem by měla být bytová výstavba, na 
které v zastupitelstvu panuje vcelku sho-
da a na které se pracuje. Žádoucí jsou i 
opravy mnoha městských objektů, mezi 
nejdiskutovanější patří Nová škola, kde 
se nám bohužel zatím nepodařilo opra-
vy prosadit, protože se v názoru na jejich 
nutnost s  vedením města rozcházíme, 
radnice, zimní stadion nebo letní kino. 
Kromě vyhlídky na nový sál je toto roz-
hodnutí zastupitelstva pozitivní ještě 

v  jedné věci: ačkoli se jednalo o návrh 
opozice, přiklonili se k němu i koaliční za-
stupitelé, konkrétně kolegové Vorlíček a 
Kadlec, díky kterým byl návrh schválen. 
Potěšilo mě, že přemýšlení nad konkrét-
ním projektem převážilo nad politickou 
příslušností, a pevně doufám, že tento 
způsob uvažování bude v  zastupitelstvu 
nabývat na síle. Děkuji tedy oběma kole-
gům. Stejně jako kolegům z opozice, se 
kterými tradičně debatujeme o plusech 
a minusech projednávaných bodů bez 
zbytečného politizování. A dovolím si ten-
tokrát vyjmenovat konkrétně i je: vedle 
předkladatele návrhu Faschingbauera 
Pavla se jedná o kolegy Faschingbauera 
Jakuba, Wiesnera, Janečka, Pitáka, Vše-
tečku, Bora, Obdržálka a Duchka. Spolu-
práce s nimi si moc vážím.

Lenka Bauerová, zastupitelka

Školy se mohou těšit na podporu MAP i v dalších letech

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání III (MAP III), který se zabývá především podporou
místních škol, pedagogů, rodičů a dětí, se po roce a půl blíží k závěru. Stejně jako v předchozích letech
je nyní potřeba vše, co vzniklo, přehledně zkompletovat do jednoho výstupu. Finální dokument
Místní akční plán rozvoje vzdělávání je pro vás připraven k náhledu na webových stránkách
map.masceskyles.cz. Jedná se zatím o pracovní verzi, ke které se může vyjádřit kdokoli z veřejnosti a
stát se tak spolutvůrcem. Zároveň můžeme s radostí oznámit, že MAS Český les se opět rozhodla
navázat projektem MAP IV, který by měl začít od ledna 2024. „Navazující MAP IV potrvá 2 roky a jeho
součástí budou i nadále pracovní skupiny, ve kterých si pedagogové či rodiče vyměňují své zkušenosti
a poznatky. Na rozdíl od současného MAP III nám bude opět umožněno pořádat vzdělávací akce pro
pedagogické pracovníky a rodiče. V plánu máme i přednášky ve školách, kroužky pro nejmenší děti či
projektové dny pro ty větší.“ Informovala E. Heidlerová, vedoucí projektu.

Prezident k nám přijel ´hyjtu´
Ohlédnutí za vzácnou návštěvou na 
naší škole
 Ve středu 24. ledna 2024 dopoledne po-
ctil svou návštěvou naši školu VOŠ, OA a 
SZŠ v Domažlicích český prezident Petr 
Pavel s manželkou Evou, a to během své 
dvoudenní návštěvy Plzeňského kraje.
 Téměř na minutu přesně dorazil pre-
zidentský pár se svým doprovodem do 
Erbenovy ulice do budovy bývalé hájen-
ské školy a dnešní domažlické obchodní 
akademie. Vzácnou návštěvu přivítala 
ředitelka školy Mgr. Věra Prantlová, kte-
rá předala manželům Pavlovým tradiční 
dárky z Chodska, a to zdobený chodský 
koláč zvaný „vandrovník“, dárkovou sadu 
chodské keramiky a další upomínkové 
předměty, které na 3D tiskárně pro pre-
zidentskou návštěvu navrhli a vytiskli žáci 
oboru informační technologie.

Uvítání ve vestibulu hlavní školní budo-
vy zpestřili hostům absolventi a žáci naší 
školy chodskými lidovými písněmi, za-
zněly dudy i vozembouch.
 Zatímco první dáma Eva Pavlová se v do-
provodu zástupců vedení školy rozhodla 
pro prohlídku školní budovy a návštěvu 
některých tříd, aby naše mladší studenty 
pozdravila a povzbudila ve studiu, pre-
zidentovy kroky dále vedly do zasedací 
místnosti. Tam už trpělivě čekali pedago-
gové a studenti všech našich čtvrtých roč-
níků oborů obchodní akademie, informač-
ních technologií a praktické sestry, aby se 
zúčastnili besedy s prezidentem.
  Po úvodních slovech Petra Pavla a ře-
ditelky školy, která besedu uváděla a vy-
užila právo prvního dotazu, už kladli otáz-
ky panu prezidentovi sami žáci. Zajímal 
je např. prezidentův názor na zavedení 

eura u nás, na podmínky práce zdravot-
níků a množství přesčasů ve zdravotnic-
tví, zvědaví byli také, jestli prezident bě-
hem prvního roku svého mandátu někdy 
zalitoval své kandidatury, nebo jaké byly 
jeho první pocity bezprostředně po zvole-
ní prezidentem ČR. Přestože zprvu byla 
znát mírná nervozita tazatelů, prezident 
svými bezprostředními reakcemi na dota-
zy atmosféru uvolnil, a tak čas příjemně 
strávený besedováním s hlavou našeho 
státu uplynul velice rychle stejně jako čas 
přesně vymezený v programu Petra Pav-
la pro návštěvu naší školy.
 Nutno dodat, že této pro nás významné 
události předcházely pečlivé přípravy, 
které naše škola rozhodně nepodcenila, 
a tak se návštěvě z Hradu, která přijela 
jen na chvíli „hyjtu“, u nás líbilo.

  Irena Kubalová, VOŠ, OA a SZŠ
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SERVIS MOBILNÍCH TELEFONŮ, VÝMĚNA
LCD DO 24 HODIN, BATERIE DO 1 HODINY

Prodej NOVÝCH a POUŽITÝCH MT, PROTIÚČET

Benešova 292 (u Komerční banky), Domažlice
Tel: +420 608 268 588

 Inzerce

V sobotu 11. února 2023 proběhl v nové 
sportovní hale v jihočeské Kaplici Čoko 
turnaj v judu v kategoriích U10, U12, 
U14. Judo-club Domažlice reprezentovali 
tři závodníci: Ema Šlehoferová v kategorii 
U10, Stanislav Šlehofer v kategorii U10  a 
Lukáš Paidar v kategorii U12. Všichni tři 
ve svých kategoriích vyhráli.             (job)
                         foto: Judo club Domažlice          

Tři zlaté do 
Domažlic

Začal letní semestr 
Univerzity III. věku

 Letní semestr Virtuální univerzity třetího 
věku začal 1. února ve vzdělávacím cent-
ru domažlické knihovny v Kulturním centru 
Pivovar. 
 Z důvodu vyššího zájmu byly otevřeny 
dvě třídy. Jedna z nich probírá téma Lid-
ské zdraví, druhá Cestování. Celkem se 

zapojilo 21 zájemců. 
 V  první den účastníci vyslechli před-
nášku vedoucího odboru regionální-
ho rozvoje krajského úřadu  Milosla-
va Michalce o  barokní architektuře. 
Studijní program zaštiťuje Česká země-
dělská univerzita Praha-Suchdol.       (job)

Aktuální zpravodajství
 najdete na

www.domazlice.eu
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44 % řidičů bylo na kontrole zraku před 
3 a více lety

O bezpečí v dopravě a silničním provozu 
toho bylo napsáno již mnoho. A i když ne-
ustále dochází k inovacím, které bezpečí 
v dopravě zvyšují, jedním ze základních 
předpokladů úspěšného návratu z cest, je 
kvalitní vidění.
 
Průzkumy i osvětové kampaně pod tak-
tovkou společnosti BESIP totiž ukazují, že 
i když se většina řidičů domnívá, že vidí 
dobře, tak až 28 % řidičů jezdí se špatnou 
korekcí zraku a zároveň zanedbává pravi-
delné prohlídky.

Proč je kvalitní vidění a včasná reakce 
zásadní?

Auto jedoucí rychlostí 90 km/h urazí za 
vteřinu 25 metrů. Pokud rozdíl reakční 
doby mezi řidičem, který vidí špatně a řidi-
čem, který vidí dobře, bude pouhé 0,2 vte-
řiny, jedná se o cca 5 metrů brzdné dráhy 
navíc. To je rozdíl, který může mít fatální 
následky.

Test německého autoklubu ADAC ukázal, 
že podíl automobilových nehod způsobe-
ných špatnou zrakovou ostrostí je srovna-
telný s počtem nehod zapříčiněných alko-
holem. 
Prvním krokem k bezpečnému řízení je 
tedy správná korekce zraku řidiče. Jen 
pravidelné kontroly nás ujistí v tom, že je 
naše vidění pro řízení vozidel dostatečné. 

Společnost Rodenstock se ale podívala 
ještě dál a využila biometrii oka pro zdo-
konalení zobrazení brýlových čoček tak, 
aby nositelé brýlí mohli vidět kontrastně-
ji, s lepším rozlišením barev i s výrazně 
vyšší ostrostí. Tyto inovativní biometrické 
brýlové čočky představují celkově revoluci 
v oblasti vidění a v bezpečnosti při řízení 
motorových vozidel.

PRO MAXIMÁLNÍ JISTOTU 
ZA VOLANTEM

Je rozdíl mezi běžnou a biometrickou 
čočkou?
Běžné brýlové čočky jsou počítány a vy-
ráběny podle průměrných parametrů oka 
stanovených před více jak 100 lety švéd-
ským oftalmologem Alvarem Gullstran-
dem. Tato původní metoda bohužel vů-
bec nezohledňuje individuální parametry 
očí, které jsou velmi důležité pro výpočet 
zobrazovacích vlastností brýlových čoček. 
Biometrické čočky naopak počítají s více 
jak 80 parametry, které přesně měří pří-
stroj DNEye Scanner v 7000 datových 
bodech. Příkladem biometrických údajů 
může být individuální délka oka nebo tvar 
rohovky, se kterými se u původní meto-
dy vůbec nepočítalo. Biometrické brýlové 
čočky Rodenstock jsou tak pro řidiče opti-
málním řešením. 

Jaké jsou benefity biometrických 
brýlových čoček pro řidiče? 

Výhod pro řidiče je hned několik a uživa-
telé je obvykle poznají již v prvních dnech. 
Vyšší ostrost vidění lze pozorovat během 
dne, tedy i za slunečného počasí, kdy jsou 
ideální světelné podmínky. Výrazné zlep-
šení vidění je pak možné pozorovat za 
zhoršených světelných podmínek, se kte-
rými se řidiči často setkávají večer nebo 
za špatného počasí v kombinaci s menším 
množstvím světla. Nejčastěji v zimních 
měsících, ale i kdykoliv v průběhu roku. 

Díky zlepšení vidění barev může řidič 
rychleji reagovat na případné překážky na 
silnici a dokáže rozeznat např. osoby, kte-
ré se pohybují po krajnici. Co řidiči velmi 
oceňují je i zlepšení prostorového vnímá-
ní, které pomůže zejména při parkování 
nebo řízení ve stísněných prostorech, jako 
jsou podzemní garáže. 

Biometrické brýlové čočky zlepšují kon-
trast a rozlišení detailů, což napomáhá k 
lepšímu rozeznávání jednotlivých před-
mětů v rámci silničního provozu a výrazně 
přispívají ke snížení oslnění od protijedou-
cích automobilů. 

Závěrem je vhodné říci, že biometrické 
brýlové čočky přináší oproti běžným 
brýlovým čočkám výhody z několika 
směrů, ať to je ostrost, výrazně vylep-
šené vidění ve tmě, zlepšení vnímání 
detailů, barev nebo orientace v prosto-
ru.

Všechny tyto benefity přináší řidiči 
více jistoty, bezpečí a mnohem rychlej-
ší reakce při nenadálých situacích, se 
kterými se denně v silničním provozu 
setkává. Kvalitní vidění je jedním ze 
základních parametrů bezpečné jízdy 
autem. Biometrické brýle posouvají do-
savadní hranice možností vidění.

Biometrické brýle lze získat pouze v oč-
ních optikách vybavených 3D biomet-
rickým měřením zraku a Scannerem 
DNEye. Pouze 5 % očních optik v ČR 
vlastní toto vybavení. Od února 2024 je 
tato technologie dostupná v domažlic-
ké oční optice AXEL Optik s.r.o. na ad-
rese Msgre. B. Staška 16 (u pošty), tel. 
777 999 913. Využijte tuto příležitost a 
zažijte ostřejší vidění díky nejpřesnější-
mu biometrickému měření Vašich očí.

Biometrie oka jako cesta k vyššímu 
bezpečí v silničním provozu
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n  Dovozové materiály z barevných žul 
    za cenu žul tuzemských.
n  Zpracování Vašich návrhů zdarma.
n  Konzultace na místě zdarma.

KAMENICTVÍ M+K
n  výroba a montáž pomníků

renovace hrobů a hrobekn  

čištění pomníkůn  

n  sekání a zlacení písma
prodej hřbitovních doplňkůn  

veškeré kamenické prácen  

Mob.: +420 608 972 128
+420 777  811 882

www.kamenictvimk.cz
Chrastavická 111, DOMAŽLICE

Akce JARO 2024Akce JARO 2024

Přijďte si nezávazně prohlédnout naší širokou 
nabídku pomníků různých tvarů a barev 
přírodního kamene ze světa i tuzemska. 

Výběr z 80 typů pomníků v naší výstavní hale.

R E A L I T N Í  S LU Ž BY, 
JA K É  S I  PŘ E J E T Eremax-franchising.cz

Založte si realitní 
kancelář světové
značky.

Milan Kotyza
+420 733 691 176
milan.kotyza@re-max.cz
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Mgr. Sylva Kaiserová, DiS.

JAZYKOVÁ 
ŠKOLA

tel.: 724 117 059 
www.sylvakaiserova.cz

Překlady a tlumočení

ŘÁDKOVÁ INZERCE
Hledáme byt, dům nebo pozemek ke 
koupi. Platíme hotově. Děkujeme za 
nabídky. Tel. číslo 731397715

Byt 2+1 k pronájmu po cel. rekonstrukci 
10 min. od centra Domažlic. Měs.13000 
Kč +energie.Tel. 797893204

Prodej slepiček. Červený Hrádek pro-
dává slepičky typu Tetra hnědá, Domi-
nant všechny barvy, Green Shell-typu 
Araukana a Dark Shell-typu Maran-
ska, cena od 259,- Kč/ ks . Prodej: 7.3. 
2024-Domažlice- u vlak. nádraží-17.45 
hod., doprava 189,- Kč za celý nákup,-
doporučujeme objednávat! Info :Po-Pá 
9:00-16:00, tel.601 576 270, 728605840 
www.drubezcervenyhradek.cz

Uzávěrka podkladů pro inzerci v příštím vydání je 14. 3. 2024Uzávěrka podkladů pro inzerci v příštím vydání je 14. 3. 2024
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Nabízíme: 

kariera.buses@daimlertruck.com

- Firemní akce  
- Pomoc s ubytováním
- Možnost kariérního růstu
- Věrnostní prémie
- Odměnu za doporučení zaměstnance

- 5 týdnů dovolené 
- Příspěvek na dopravu  
- Příspěvek na penzijní spoření 
- Příspěvek na volnočasové aktivity
- Stravování 

+ 420 733 627 642

daimlerbuses.jobs.cz

Zaměstnání u celosvětové známého výrobce autobusů prémiových značek. 
Zázemí úspěšně zahraniční společnosti a mnoho pracovních BENEFITŮ: 

Expert IT infrastruktura

Architekt IT řešení digitalizace

Personalista - Management zdraví

Personalista 

Daimler Buses v Holýšově roste! 
Pro rozšiřující se výrobní komplex s dlouholetou tradicí výroby na nejvyšší technologické úrovni nabízíme 
nové pracovní příležitosti s perspektivou do budoucna. 

Pro výrobní závod v Holýšově hledáme nové kolegy na pozice:

Mistr skladu logistky

Elektrikář

Kontrolor kvality

Skladník
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TRHANOV

BUĎTE SOUČÁSTÍ 
STABILNÍ RODINNÉ FIRMY 
S BUDOUCNOSTÍ! 

PASSION FOR TIMBER

pfeifergroup.com/cs

We connect people, 
nature and technology.

For better wood solutions.

ZAJÍMÁ VÁS, JAK 
TO U NÁS VYPADÁ?

NASKENUJTE QR KÓD.

Pfeifer Holz s.r.o.
Trhanov 72
345 33 Trhanov

Marie Chmelíková
tel. 379 414 013
nabor@pfeifergroup.com

Aktuálně volné pozice: 
Obsluha výrobní / peletovací linky
24 000 Kč – 32 000 Kč
Elektrikář
od 45 000 Kč
Řidič VZV
od 33 000 Kč

 13. plat 
 25 dní dovolené
 Přítomnostní prémie 1 000 Kč / měsíc
 Stravenkový paušál
 Příspěvěk na dopravu
 Náborový příspěvek 12.000 Kč a mnoho dalšího ...

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.




